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® B.C Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Dati tecnici Technical data
Pres.
20 sec. max_ . Hsec.max
= | e YT P P3: Pressione max di picco
Max peak pressure
=7 | N 8 Y AN S P2: Press. max intermittente
Max intermit. pressure
o, | R S P1: Pressione max continua
Max cont. pressure
t. (sec.)
Inversione senso di rotazione Rotation reversal
“¥  |.Smontare la pompa.
fig.1 D3| (fig.1)

5 Disassemble the pump.,

Il.Invertire la posizione de-
gliingranaggi lasciando
la boccola con lo stesso
orientamento. (fig.2 - 3)
Invert gears position lea-
ving the bushing with its
previous orientation.

)ﬂ@ III.QapovoIgere la flangia e
1,07 riassemblare la pompa
oL serrando le viti con coppia
47Nm £3. - (fig.4)
Reverse the flange and
reassemble the pump thi-
ghtening the screws with

torque of 47Nm +3.




® B.C Pompe a ingranaggi / Gear pumps  Gr. 1
Caratteristiche tecniche Technical characteristics

Cilindrata | Velocita max | Portata max | Velocitamin | Portata min | Rendim. Vol. min*
Grandezza cms3/giro giri/min [t/min giri/min It/min %

Sizé | Displacement | Maxspeed | Maxflow | Minspeed Min flow | Min Volum. Effic.*
(in3lrev) rpm (gpm) rpm (gpm) %
BG10-09 | goee 6000 g 600 o1 ¥
BGL03 | o7 6000 1o9) o0 o1 *
BG1016 | o0) 6000 ) 400 019 »
BG102L | o 5500 259 400 02 »
BG1025 | o) 5500 o 400 o 9
BG103L | 5109 4500 79 400 02 »
BG1038 | oo A o) 400 039 >
BG1043 | oo 3500 456) 400 0y >
BG1050 | oy 3000 o 400 050 >
BGLO-62 | S 2700 ) 400 082 »®
BG10-18 | (1 2500 iy 400 e 9
BG1099 | oeon 2000 520 400 099 »

*Rendimento volumetrico a 1500 giri/min

STO

Flangia standard
Standard flange

S20

Flangia Sae AA

Sae AA flange

MZ1

* Volumetric efficiency at 1500 rpm

MZD / MZS

Flangia @32 con foro mandata
@32 flange with delivery hole

EZ1

E32C DA ELETTROPOMPA
E32C FOR ELECTRO PUMP




B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr.1

Flangia standard STO Standard flange STO
% 69(2.717") -
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Posizione dell'albero per / | @
rotazions ANTIORARIA .
Position of drive shaft for
ANTI-CLOCKWISE rotation
67.5 (2.657") 10(0.394")
Cilindrata Pressione max di esercizio Djmensjoni Massa
Grandezza cm3/giro Max working pressure Dimensions kg
Size . P1 P2 P3 A B
D|Sp|2;:ement Bar Bar Bar mm mm Mass
(inlrev) (psi) (psi) (psi) (in (in (Ibs)
0.95 230 250 280 35 74.4 0.887
BG10-09 (0.058) (3336) (3625) (4061) (1.38) (2.93) (1.96)
1.26 230 250 280 35.6 75.2 0.893
BG10-13 (0.077) (3336) (3626) (4061) (1.40) (2.96) (1.97)
1.64 240 260 290 36.4 76.7 0.909
BG10-16 (0.100) (3481) (3771) (4206) (1.43) (3.02) (2.00)
2.05 240 260 290 37.2 78.3 0.93
BG10-21 (0.125) (3481) (3771) (4206) (1.46) (3.08) (2.05)
2.56 230 250 280 38.2 80.3 0.964
BG10-25 (0.156) (3336) (3625) (4061) (1.50) (3.16) (2.12)
3.15 230 250 280 39.3 82.6 0.992
BG10-31 (0.192) (3336) (3625) (4061) (1.55) (3.25) (2.19)
3.80 220 240 260 40.6 85.1 1.033
BG10-38 (0.232) (3191) (3481) (3771) (1.60) (3.35) (2.28)
4.28 220 240 260 415 87 1.055
BG10-43 (0.261) (3191) (3481) (3771) (1.63) (3.43) (2.33)
4.97 190 210 230 42.9 90.1 1.108
BG10-50 (0.303) (2756) (3046) (3336) (1.69) (3.55) (2.44)
6.21 190 210 230 453 94.9 1.177
BG10-62 (0.379) (2756) (3046) (3336) (1.78) (3.74) (2.59)
7.80 170 190 210 48.4 100.7 1.251
BG10-78 (0.476) (2466) (2756) (3046) (1.92) (3.96) (2.76)
9.85 150 170 190 52.4 109.1 1.379
BG10-99 (0.601) (2175) (2466) (2756) (2.06) (4.30) (3-04)




B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr.1

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG10|| 38 ||STO|| A ||T80||EE6 || D 0 0
BG10| POMPA GRUPPO 1/GROUP 1 PUMP
38 | CILINDRATA/DISPLACEMENT JEDITABELLA
STO | FLANGIA/FLANGE S TANDARD FLANGE.
A_| ALLUMINID  ALUMINIUM P e
T80 | ALBERO /SHAFT epiriie vl
EE6 | CONNESSIONI/ CONNECTIONS T e e T oo !

SEE AVAILABLE CONNECTIONS

D | ROTAZIONE/ROTATION

D: ROTAZIONE DESTRA
CLOCKWISE ROTATION

S: ROTAZIONE SINISTRA
ANTICLOCKWISE ROTATION

0 | COPERCHIO/COVER

COPERCHIO STANDARD
STANDARD COVER

0 | GUARNIZIONI/SEALS

V: TENUTE IN VITON®
VITON® SEALS

0: TENUTE IN NBR
NBR SEALS

ALBERI CONSIGLIATI SUGGESTED SHAFTS
T80
VEDI PAG. 16
SEE PAGE 16
CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EEXx TT4 GG4 UUx
A ¥
Ve \.‘3 —
i 2 T SEE PAGE 17
~0~ L

“X" = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA
“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps Gr.1

Flangia Sae AA S20 Sae AAflange S20
@101.5 (3.996)
82.55 (325" . B _
= Lato aspirazione 0.25"
] Suction side A i paea)
S <
o 5T
= | —
S JERIE g5
Rl =1
8| K| & .
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Posizione dell'albero per /
rotazione ANTIORARIA
Pasition of drive shaft for
675 (2657") - ANTI-CLOCKWISE rotation 95 (0374-2_ B
Cilindrata Prt:/‘lssione rl?ax di esercizio Igimens.ioni Massa
; ax Workin ressure Imensions
Grandezza | Cm¥/giro 2 P 3 kg
Size . P1 P P A B
D|spla;;:ement Bar Bar Bar mm mm Mass
(infrev) (psi) (psi) (psi) (in) (in) (Ibs)
0.95 230 250 280 385 77.9 0.912
BG10-09 (0.058) (3336) (3625) (4061) (1.516) (3.065) (2.02)
1.26 230 250 280 39.1 78.7 0.915
BG10-13 (0.077) (3336) (3626) (4061) (1.539) (3.098) (2.02)
1.64 240 260 290 39.9 80.2 1.012
BG10-16 (0.100) (3481) (3771) (4206) (1.569) (3.157) (2.23)
2.05 240 260 290 40.7 81.8 0.945
BG10-21 (0.125) (3481) (3771) (4206) (1.600) (3.220) (2.08)
2.56 230 250 280 41.7 83.8 0.981
BG10-25 (0.156) (3336) (3625) (4061) (1.640) (3.299) (2.16)
3.15 230 250 280 42.8 86.1 1.008
BG10-31 (0.192) (3336) (3625) (4061) (1.685) (3.390) (2.22)
3.80 220 240 260 44.1 88.6 1.05
BG10-38 (0.232) (3191) (3481) (3771) (1.734) (3.488) (2.32)
4.28 220 240 260 45.0 90.5 1.081
BG10-43 (0.261) (3192) (3481) (3771) (1.772) (3.563) (2.38)
497 190 210 230 46.4 93.6 1.124
BG10-50 (0.303) (2756) (3046) (3336) (1.825) (3.683) (2.48)
6.21 190 210 230 48.8 98.4 1.193
BG10-62 (0.379) (2756) (3046) (3336) (1.919) (3.872) (2.63)
7.80 170 190 210 51.9 104.2 1.28
BG10-78 (0.476) (2466) (2756) (3046) (2.041) (4.102) (2.82)
9.85 150 170 190 55.9 112.6 1.396
BG10-99 (0.601) (2175) (2466) (2756) (2.199) (4.431) (3.08)




B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr.1

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG10|| 38 ||S20 || A ||S90||UU6|| D 0 0
BG10| POMPA GRUPPO 1/GROUP 1 PUMP

38 | CILINDRATA/DISPLACEMENT vEp! TESELA

$20 | FLANGIA/ FLANGE B AAFLANGE
A | ALLUMINIO / ALUMINIUM ALUMINIUM FLANGE AND COVER

S90 | ALBERO/SHAFT SEF SUGGESTED SHAFT

UU6 | CONNESSIONI/ CONNECTIONS R AL ABLE cONNECTIORS,
D | ROTAZIONE/ROTATION D CLOCKWISE ROTATION _ ANTIGLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO/COVER ST DA CoveR P
0 | GUARNIZIONI/SEALS O oR SEALS Y ot s

ALBERI CONSIGLIATI SUGGESTED SHAFTS
P30 S90
ﬁ%‘]ﬂa—r‘n VEDI PAG. 16
EP_L—_J SEE PAGE 16
CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EEXx TT4 GG4 UUx
A v
Ve \.‘3 —
i 2 T SEE PAGE 17
~0~ L

“X" = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA
“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr.1

Flangia @32 da minicentralina MZ1

@32 flange for power pack MZ1

B —
<
A g (0315 S
Lato aspirazione | Lato aspirazione 8§
$8.25(0.32571 Suction side 's* | Suction side o L
58, S . S
S| Sy -~ EE I 1 | ST es
5! & o <l 5l g 1 1 tsls
5| Ty HNERER Ve S
= = — | -+ «
<r - - = E J |
Ps Ts i \"J ‘
* ¢ m L= " n°2 yih ld\ fissaggio
=X e, B
- @8.25(0.325") | 322N
67.5 (2.657") . 12 1in | (0.472" i)
Cilindrata Pressione max di esercizio Dimensioni Massa
Grandezza cm3/giro Max working pressure Dimensions Kg
, , P1 P2 P3 A B L
(n°rev) | (ps) | (ps) | (psi) (in) (in (iny | (bs)
BG10-09 0.95 230 250 280 35 74.4 62.8 0.781
(0.058) (3336) (3625) (4061) (1.38) (2.93) (2.470) (1.72)
BG10-13 1.26 230 250 280 35.6 75.2 64.0 0.792
(0.077) (3336) (3626) (4061) (1.40) (2.96) (2.518) (1.75)
BG10-16 1.64 240 260 290 36.4 76.7 65.5 0.810
(0.100) (3481) (3771) (4206) (1.43) (3.02) (2.577) (1.79)
BG10-21 2.05 240 260 290 37.2 78.3 67.1 0.830
(0.125) (3481) (3771) (4206) (1.46) (3.08) (2.640) (1.83)
BG10-25 2.56 230 250 280 38.2 80.3 69.1 0.861
i (0.156) (3336) (3625) (4061) (1.50) (3.16) (2.719) (1.90)
BG10-31 3.15 230 250 280 39.3 82.6 714 0.888
(0.192) (3336) (3625) (4061) (1.55) (3.25) (2.809) (1.96)
BG10-38 3.80 220 240 260 40.6 85.1 73.9 0.925
i (0.232) (3191) (3481) (3771) (1.60) (3.35) (2.907) (2.04)
4.28 220 240 260 415 87 75.8 0.948
BG10-43 (0.261) (3191) (3481) (3771) (1.63) (3.43) (2.982) (2.09)
BG10-50 4.97 190 210 230 429 90.1 785 0.992
i (0.303) (2756) (3046) (3336) (1.69) (3.55) (3.089) (2.19)
BG10-62 6.21 190 210 230 453 94.9 83.3 1.056
i (0.379) (2756) (3046) (3336) (1.78) (3.74) (3.278) (2.33)
BG10-78 7.80 170 190 210 48.4 100.7 89.5 1.131
i (0.476) (2466) (2756) (3046) (1.92) (3.96) (3.522) (2.49)
BG10-99 9.85 150 170 190 52.4 109.1 97.5 1.248
i (0.601) (2175) (2466) (2756) (2.06) (4.30) (3.837) (2.75)

10



® B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr.1

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG10|| 38 ||MZ1

F50 | [GG4|| D 0 0

BG10| POMPA GRUPPO 1/GROUP 1 PUMP

38 | CILINDRATA/DISPLACEMENT

VEDI TABELLA
SEE TABLE

MZ1| FLANGIA/FLANGE

FLANGIA @32 DA MINICENTRALINA
@32 FLANGE FOR POWER PACK

A | ALLUMINIO/ALUMINIUM

FLANGIA E COPERCHIO IN ALLUMINIO
ALUMINIUM FLANGE AND COVER

F50 | ALBERO/SHAFT

VEDI ALBERI CONSIGLIATI
SEE SUGGESTED SHAFT

GG4 | CONNESSIONI/ CONNECTIONS

VEDI CONNESSIONI DISPONIBILI
SEE AVAILABLE CONNECTIONS

D | ROTAZIONE/ROTATION

D: ROTAZIONE DESTRA
CLOCKWISE ROTATION

S: ROTAZIONE SINISTRA
ANTICLOCKWISE ROTATION

0 | COPERCHIO/COVER

COPERCHIO STANDARD
STANDARD COVER

0 | GUARNIZIONI/SEALS

V: TENUTE IN VITON®
VITON® SEALS

0: TENUTE IN NBR
NBR SEALS

ALBERI CONSIGLIATI SUGGESTED SHAFTS
T50 F50
VEDI PAG. 16
SEE PAGE 16
CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EEXx TT4
A v
Ve \.‘3 —
i 2 T SEE PAGE 17
~0~ L

“X" = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA

“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT




® B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr.1

Flangia @32 con foro mandata MZD / MZS @32 flange with delivery hole MZD / MZS

40 (1.575" B 8 (0.315 i

- L R E - 8
L |5
< ' Fat = 5 S _ BEE

g HEE e o i A

S DEsE

| 8.75(0.344) e | [t

| 32+2Nm

5917 .906") (OUT) T
mpe | SRR (IN] L 12 0 | (0472 i)
“tenge oose MZD e cote MZS

Cilindrata Pressione max di esercizio Dimensioni Massa

Grandezza | cm3/giro Max working pressure Dimensions Kg
Size Displacem. P1 P2 P3 A B C L Mass
(ndrev) | Bar | Bar o Barpommoommomm o mm g

(psi) (psi) (psi) (in) (in) (in) (in)

BG10-09 0.95 230 250 280 35 74.4 735 62.8 0.781
(0.058) (3336) (3625) (4061) (1.38) (2.93) (2.89) (2.47) 1.72)

BG10-13 1.26 230 250 280 35.6 74 74.7 64.0 0.806
(0.077) (3336) (3626) (4061) (1.40) (2.91) (2.94) (2.52) (1.78)

BG10-16 1.64 240 260 290 36.4 755 76.2 65.5 0.823
(0.100) (3481) (3771) (4206) (1.43) (2.97) (3.00) (2.58) (1.81)

BG10-21 2.05 240 260 290 37.2 77.1 7738 67.1 0.844
(0.125) (3481) (3771) (4206) (1.46) (3.03) (3.06) (2.64) (1.86)

BG10-25 2.56 230 250 280 38.2 79.1 79.8 69.1 0.875
(0.156) (3336) (3625) (4061) (1.50) (3.11) (3.14) (2.72) (1.93)

BG10-31 3.15 230 250 280 39.3 81.4 82.1 714 0.903
(0.192) (3336) (3625) (4061) (1.55) (3.20) (3.23) (2.81) (1.99)

BG10-38 3.80 220 240 260 40.6 83.9 84.6 73.9 0.94
(0.232) (3191) (3481) (3771) (1.60) (3.30) (3.33) (2.91) (2.07)

BG10-43 4.28 220 240 260 415 85.8 86.5 75.8 0.963
(0.261) (3191) (3481) 3771) (1.63) (3.38) (3.41) (2.98) (2.12)

BG10-50 4.97 190 210 230 429 90.1 89.2 785 1.007
(0.303) (2756) (3046) (3336) (1.69) (3.55) (3.51) (3.09) (2.22)

BG10-62 6.21 190 210 230 453 94.9 94 83.3 1.072
(0.379) (2756) (3046) (3336) (1.78) (3.74) (3.70) (3.28) (2.36)

BG10-78 7.80 170 190 210 484 99.5 100.2 89.5 1.147
(0.476) (2466) (2756) (3046) (1.91) (3.91) (3.94) (352) (2.53)

BG10-99 9.85 150 170 190 108.2 109.1 108.2 975 1.266
(0.601) (2175) (2466) (2756) (4.260) (4.29) (4.26) (3.84) (2.79)
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® B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr.1

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG10|| 38 ||MZD|| A ||F50 0 0 0 D 1 0
POMPA GRUPPO 1
BG10| Ggrour 1puMP
CILINDRATA VEDI TABELLA
38 |  DISPLACEMENT SEE TABLE
FLANGlA MZD: MINICENTRALINA DESTRA CON FORO MANDATA - MZS: MINICENTRALINA SINISTRA CON FORO MANDATA
MZD FLANGE WITH DELIVERY HOLE FOR RIGHT POWER PACK WITH DELIVERY HOLE FOR LEFT POWER PACK
ALLUMINIO FLANGIA E COPERCHIO IN ALLUMINIO
A ALUMINIUM ALUMINIUM FLANGE AND COVER
ALBERO VEDI ALBERI CONSIGLIATI
F50 |  sparT SEE SUGGESTED SHAFT
CONNESSIONE ASPIRAZIONE 0: CORPO SENZA ASPIRAZIONE  E-T-G-U: ASPIRAZIONE SU CORPO
0 SUCTION CONNECTIONS BODY WITHOUT SUCTION SUCTION ON THE BODY
CONNESSIONE MANDATA CORPO SENZA MANDATA
0 DELIVERY CONNECTIONS BODY WITHOUT DELIVERY
DIMENSIONE CONNESSIONI VEDI CONNESSIONI DISPONIBILI
0 CONNECTIONS DIMENSION SEE AVAILABLE CONNECTIONS
ROTAZIONE D: ROTAZIONE DESTRA S: ROTAZIONE SINISTRA
D ROTATION CLOCKWISE ROTATION ANTICLOCKWISE ROTATION
COPERCHIO 0: COPERCHIO STANDARD 1: ASPIRAZIONE SU COPERCHIO
1 COVER STANDARD COVER SUCTION ON THE COVER
GUARNIZIONI 0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®
0 SEALS NBR SEALS VITON® SEALS
ALBERI CONSIGLIATI SUGGESTED SHAFTS
T50 F50
VEDI PAG. 16
SEE PAGE 16
CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EOx T04 G04 uox 000
O~ /@/ ; \g |
é%& ____t — - VEDI PAG. 17
\@/ T | SEE PAGE 17
I
“X” = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA
“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT
COPERCHI DISPONIBILI AVAILABLE COVERS
VEDI PAG. 18
SEE PAGE 18

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT

13




® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps Gr.1

Flangia da elettropompa E32C EZ1 Flange E32C for electro pump EZ1

B |
=
A 6.7(0.264") =
Lato aspirazione |Lato aspirazione 38
$8.25(0.325)) | Suction side 's= | Suction side '’ o .
o -y & o
) @ =3 P = =
R 8| T h ey Ny IR
o L= L 2L | & \/ S| g
5 Te Pof 5| & AT S s
5 == == ] o = S
S Ps Ts | R n
S S r
- <= ?‘f e I - | - n°2 viti di fissaggio
% -------------- = e
not included
. ©8.25(0.325") 32420
67.5 (2.657") L 12 vin.| (0.472" win)
Cilindrata Pressione max di esercizio Dimensioni Massa
Grandezza cm3/giro Max working pressure Dimensions Kg
, , P1 P2 P3 A B L
(infrev) (psi) | (ps) | (psi (in) (in) (in) | (bs)
BG10-09 0.95 230 250 280 35 74.4 62.8 0.784
(0.058) (3336) (3625) (4061) (1.38) (2.93) (2.470) (1.73)
BG10-13 1.26 230 250 280 35.6 75.2 64.0 0.771
(0.077) (3336) (3626) (4061) (1.40) (2.96) (2.518) (1.70)
BG10-16 1.64 240 260 290 36.4 76.7 65.5 0.789
(0.100) (3481) (3771) (4206) (1.43) (3.02) (2.577) (1.74)
BG10-21 2.05 240 260 290 37.2 78.3 67.1 0.809
(0.125) (3481) (3771) (4206) (1.46) (3.08) (2.640) (1.78)
BG10-25 2.56 230 250 280 38.2 80.3 69.1 0.840
) (0.156) (3336) (3625) (4061) (1.50) (3.16) (2.719) (1.85)
BG10-31 3.15 230 250 280 39.3 82.6 714 0.867
(0.192) (3336) (3625) (4061) (1.55) (3.25) (2.809) (1.91)
BG10-38 3.80 220 240 260 40.6 85.1 73.9 0.904
) (0.232) (3191) (3481) (3771) (1.60) (3.35) (2.907) (1.99)
4.28 220 240 260 41.5 87 75.8 0.927
BG10-43 (0.261) (3191) (3481) (3771) (1.63) (3.43) (2.982) (2.04)
BG10-50 4.97 190 210 230 42.9 90.1 785 0.971
) (0.303) (2756) (3046) (3336) (1.69) (3.55) (3.089) (2.14)
BG10-62 6.21 190 210 230 45.3 94.9 83.3 1.035
) (0.379) (2756) (3046) (3336) (1.78) (3.74) (3.278) (2.28)
BG10-78 7.80 170 190 210 48.4 100.7 89.5 1.113
) (0.476) (2466) (2756) (3046) (1.92) (3.96) (3.522) (2.45)
BG10-99 9.85 150 170 190 52.4 109.1 975 1.227
) (0.601) (2175) (2466) (2756) (2.06) (4.30) (3.837) (2.70)
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B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr.1

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG10|| 38 ||EZ1|| A ||E50||GG4|| D 0 0 3
BG10| POMPA GRUPPO 1/GROUP 1 PUMP

38 | CILINDRATA/DISPLACEMENT JEDITABELLA

EZ1 | FLANGIA/FLANGE £32C FOR ELECTRO PUMP

A | ALLUMINIO / ALUMINIUM ACUMINIUM FLANGE AND COVER

E50 | ALBERO/SHAFT Eapaanistieiy vall

GG4| CONNESSIONI/ CONNECTIONS R AL ABLE cONNECTIORS,

D | ROTAZIONE/ROTATION

D: ROTAZIONE DESTRA
CLOCKWISE ROTATION

S: ROTAZIONE SINISTRA
ANTICLOCKWISE ROTATION

0 | COPERCHIO/COVER

COPERCHIO STANDARD
STANDARD COVER

0 | GUARNIZIONI/SEALS

V: TENUTE IN VITON®
VITON® SEALS

0: TENUTE IN NBR
NBR SEALS

3 | ACCESSORI/OPTIONALS

3: CON GIUNTO
WITH COUPLING

ALBERI CONSIGLIATI SUGGESTED SHAFTS
ES0
VEDI PAG. 16
- SEE PAGE 16
CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EEX TT4 GG4 UUx
A :
YOS e
N y ; SEE PAGE 17
- !

“X" = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA

“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr.1

Alberi

Shafts

Conicita 1:8 Conicita 1.5 Din z6

T80 Taper 1:8 T30 Taper 1:5 D60 Din z6
28.4 (1.118)) 26 (1.024") 29 (0.866")
19.7(0.776) | ( 8.7(0.3437) 18(0.709") | (8(0.315") 17.5 (0.689")

2.4 201 (0.094"g001) 2 0106 (0.079" 0001
el = 2
“’i ~=11:8 |(0.315"<000:2DIA) (0.315" 0002 DIA) DIN 5482

Coppia max trasmissibile 28 Nm

Coppia max trasmissibile

Coppia max trasmissibile

30 5 = 2? per flangia SAE

(1.201" - 1.063" o sa ngs)
19 (0.748")

SAE J498
9T - 20/40 DP

Coppia max trasmissibile

Max torque 35Nm

Max torque Max torque 33Nm Max torque 26 Nm
F50 Penna per minicentralina E50 Penna per elettropompa P30 Cilindrico SAE
Tang drive for power pack Tang drive for electric pump SAE cylindrical
12 (0'47*2") 5(0.2177) r—.—.—.-.—;.— — 30.5 - 27 per fiangia saE
6.5(0.256) ’F*mm’) L ;_;ﬂ'; = (1.201"- 1.063" m,s.rmgs)
| _|-'-G.Tunlo fomito separatamente; ST: 19 (O. 748"} 317 92.025 (0“1,25" +2 nw)
_;..' %g """'l Coupling supplied separate tl b
4T Gl Bag (0315 0m) <
2 ?'S A1l -~ = - - %J. f 5 g
g‘—_ : LSS E:— s @_‘g;’] 3 %g
o <K sh = J—- e
i @12, (0.472" DIA) & : = E’S —;;I ﬁt
:‘_'— iui 1 2_{0.4?2‘ Did)
Coppia max trasmissibile 20 Nm Coppia max trasmissibile 20 Nm Coppia max trasmissibile 33 Nm
Max torque Max torque Max torque
S90 Scanalato SAE 9 denti
SAE splined 9 teeth

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA SAE AA (cod.S20) LE SPORGENZE VANNO RIDOTTE DI 3.5 mm (0.1378in.)
WHEN ASSEMBLED WITH SAE AA FLANGE (S20 code) THE SHAFT DIMENSIONS MUST BE REDUCED BY 0.1378 in. (3.5mm)
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Al . .
o B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps Gr. 1
Connessioni Connections
ASPIRAZIONE
lato riferimento MAN DATA
SUCTION DELIVERY
reference side
Standard europeo / European standard Mprot 12 Mprot 12
depht (0.472") depht (0.472")
Grandezza | Codice | . M Ny A
Size Code [ TN ) TN
26 10 Ol w Ol w
09-21 EE4 (1.023) | (0.393) M5 é %D é %9
25.99 | egs | P 13 M6 ~0 ~0
i (1.181) | (0.512)
M6 prof. 13 M6 prof. 13
Unificazione tedesca / German unification é?_ &?_
Grandezza Codice g| o1 7% '\Q{ gl T 7% '\Q{
Size Code SRS \ SRS \
09 -9 ™ B B!
Filettature BSP / BSP threads
Grandezza Codice % &
Size Code i i
09-99 GG4
Filettature SAE / SAE threads
Grandezza Codice D
Size Code
09-21 uu4 9/16" -18 UNF - >
25-99 uué6 3/4" -16UNF

Corpo neutro (senza attacchi)
Neutral body (without connections)

Grandezza Codice
Size Code
09-99 000

17




® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps Gr.1

Coperchi Covers

Coperchio standard / Standard cover

Grandezza Codice
Size Code
09-99 0

lato riferimento)

- - — < }sa‘de reference)
Aspirazione su coperchio filettato BSP
Suction on the cover BSP threaded y
Grandezza Codice
Size Code :
09 - 99 1 - §
115 (0.591")

18



o B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 2

Caratteristiche tecniche Technical characteristics

Cilindrata | Velocita max | Portata max | Velocita min | Portata min | Rendim. Vol. min*
Grandezza cm3/giro giri/min |t/min giri/min |t/min %

Size Displacement | Max speed Max flow Min speed Min flow | Min Volum. Effic.*
(in3frev) rpm (gpm) rpm (gpm) %
BG20-04 (5‘_ '227) 4000 (‘11_642) 500 (02_'515) %
BG20-06 (5'328) 4000 (?5'2) 500 (03512) 94
BG20-08 ((;3_'531) 3500 (3%2) 500 (1%'121) %
BG20-11 ((1).16515) 3500 (133'2%) 500 (1§f8) %
BG20-14 ((1)_‘;% 3500 (143? '1%) 500 (17_'818) %
BG20-17 &%g) 3500 (155?'455) 500 (;'242) %
BG20-20 (1_92'8) 3300 (1674_ 679) 500 (2?'5?9) %
BG20-23 (izég) 2800 (‘;g:g) 500 (é.ldi) %
BG20-26 (ieéé) 2500 (1675f'222) 500 (éig) %

*Rendimento volumetrico a 1500 giri/min

STO

Flangia standard
Standard flange

S20/S21

B8O
Flangia B80 C
B80 C flange

Flangia SAE A/ SAE A-OR
SAE A/ SAE A-OR flange

* Volumetric efficiency at 1500 rpm

BZ0 /BNO
Flangia B50 C
B50 C flange

EZ1/EN1
Flangia E52 C
E52 C flange

P44
Flangia Perkins 400D
Perkins 400D flange

19



Al . .
® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 2
Flangia standard STO Standard flange STO
80.5 (3.524) B |
S 715 (28157 A 50097 &
< Lato aspirazione g8
o Suction side = °:
= S _ ( S| R
N @ 1/ ' S| =
= E il H 2
SIS B8 g ¥ R D b
SERL P = 3
= = - S - - |
> = LI <
r\ ‘ il { g
14 (0 551:1_ o KoNs][Tg;: ;‘e'l\\'albem per rotazione
ANTLOLOGKWISE roaton
Cilindrata Pressione max di esercizio Dimensioni Massa
; Max working pressure Dimensions
Grandezza | Cm¥giro o Pg P = - . kg
Size ;
D|s(;i)rlla;;:r(;r\?)ent Bar Bar Bar mm mm Mass
(psi) (psi) (psi) (in (in) (Ibs)
4.2 250 270 290 43.9 92.6 2.16
BG20-04 (0.27) (3625) (3916) (4206) (1.73) (3.65) (4.76)
6.2 250 270 290 455 95.9 2.25
BG20-06 (0.38) (3625) (3916) (4206) (1.79) (3.78) (4.96)
8.3 250 270 290 47.3 99.4 2.27
BG20-08 (0.51) (3625) (3916) (4206) (1.86) (9.91) (5.00)
111 250 270 290 49.6 104.1 2.46
BG20-11 (0.68) (3625) (3916) (4206) (1.95) (4.10) (5.42)
14.2 250 270 290 52.2 109.2 2.60
BG20-14 (0.87) (3625) (3916) (4206) (2.06) (4.30) (5.73)
16.7 230 240 250 54.3 113.4 2.72
BG20-17 (1.02) (3336) (3481) (3625) (2.14) (4.47) (6.00)
19.6 210 220 230 56.7 1182 2.85
BG20-20 (1.20) (3046) (3191) (3336) (2.32) (4.65) (6.28)
22.7 190 200 210 5.3 123.4 2.99
BG20-23 (139) (2756) (2901) (3046) (234) (4.86) (659)
26.1 170 180 190 62.1 129.0 315
BG20-26 (1.59) (2466) (2611) (2756) (2.45) (5.08) (6.94)
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® B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr. 2

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG20|| 11 ||STO|| A

T80 | | EES

BG20| POMPA GRUPPO 2/ GROUP 2 PUMP

11 | CILINDRATA/DISPLACEMENT

VEDI TABELLA
SEE TABLE

STO | FLANGIA/FLANGE

FLANGIA STANDARD
STANDARD FLANGE

A | ALLUMINIO/ALUMINIUM

FLANGIA E COPERCHIO
FLANGE AND COVER

A: ALLUMINIO / ALLUMINIUM
G: GHISA/ CAST IRON

T80 | ALBERO/SHAFT

VEDI ALBERI CONSIGLIATI
SEE SUGGESTED SHAFT

EE5 | CONNESSIONI/ CONNECTIONS

VEDI CONNESSIONI DISPONIBILI
SEE AVAILABLE CONNECTIONS

D | ROTAZIONE/ROTATION

D: ROTAZIONE DESTRA
CLOCKWISE ROTATION

S: ROTAZIONE SINISTRA
ANTICLOCKWISE ROTATION

0 | COPERCHIO/COVER

COPERCHIO STANDARD
STANDARD COVER

0 | GUARNIZIONI/SEALS

0: TENUTE IN NBR

NBR SEALS

V: TENUTE IN VITON®
VITON® SEALS

ALBERI CONSIGLIATI

SUGGESTED SHAFTS

T80 M50 D92
L]
(Tuﬂg =1 T &
e {*_‘ {Tﬁ%
[ I -

CONNESSIONI DISPONIBILI

VEDI DIMENSIONI
A PAG.34

SEE DIMENSIONS
AT 34 PAGE

AVAILABLE CONNECTIONS

EEXx TTx GGx UUx
;f@“\ p” “q
(Dol
“x@/ e »

“X" = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA

“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT

VEDI DIMENSIONI
A PAG.35

SEE DIMENSIONS
AT 35 PAGE
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® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 2

Flangia standard STO in ghisa Cast iron standard flange STO
B 895 (3.524) B _
& 715(2815") A 5(0.197) g
S Lato aspirazione £8
= Suction side = b
<) &l ] S|
t— Fo 1 Y] '1
8 3 _ E i 5
=~ o - 8| © e E ")
2 A I = X 0 B % I o
S Bl & "
3 X 8 1
o2 = T3
_____ - g
14 (0.557") _ \ioime ANTIORARA
Pasition of drive shall for
89 (3.504°) _ ANTI-CLOCKWISE rofation
Cilindrata Pressione max di esercizio Dimensioni Massa
Grandezza cm3/giro Max working pressure Dimensions kg
i . P1 P2 P3 A B
Sie Displacement Bar Bar Bar mm mm Mass
in3
(nrev) | (ps) (ps) (ps) (in) (n (Ibs)
4.2 250 270 290 439 92.6 331
BG20-04 (0.27) (3625) (3916) (4206) (1.73) (3.65) (7.30)
6.2 250 270 290 455 95.9 3.40
BG20-06 (0.38) (3625) (3916) (4206) (1.79) (3.78) (7.50)
8.3 250 270 290 473 99.4 347
BG20-08 (0.51) (3625) (3916) (4206) (1.86) (9.91) (7.65)
11.1 250 270 290 49.6 104.1 3.60
BG20-11 (0.68) (3625) (3916) (4206) (1.95) (4.10) (7.94)
14.2 250 270 290 52.2 109.2 3.74
BG20-14 (0.87) (3625) (3916) (4206) (2.06) (4.30) (8.25)
16.7 230 240 250 54.3 113.4 3.86
BG20-17 (1.02) (3336) (3481) (3625) (2.14) (4.47) (8.51)
19.6 210 220 230 56.7 1182 3.99
BG20-20 (1.20) (3046) (3191) (3336) (2.32) (4.65) (8.80)
22.7 190 200 210 59.3 123.4 414
BG20-23 (1.39) (2756) (2901) (3046) (2.34) (4.86) (9.13)
26.1 170 180 190 62.1 129.0 4.29
BG20-26 (1.59) (2466) (2611) (2756) (2.45) (5.08) (9.46)
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® B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr. 2

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG20|| 11 ||STO|| G

T80 | | EES

BG20| POMPA GRUPPO 2/ GROUP 2 PUMP

11 | CILINDRATA/DISPLACEMENT

VEDI TABELLA
SEE TABLE

STO | FLANGIA/FLANGE

FLANGIA STANDARD
STANDARD FLANGE

G | GHISA/CAST IRON

FLANGIA E COPERCHIO
FLANGE AND COVER

A: ALLUMINIO / ALLUMINIUM
G: GHISA/ CAST IRON

T80 | ALBERO/SHAFT

VEDI ALBERI CONSIGLIATI
SEE SUGGESTED SHAFT

EE5 | CONNESSIONI/ CONNECTIONS

VEDI CONNESSIONI DISPONIBILI
SEE AVAILABLE CONNECTIONS

D | ROTAZIONE/ROTATION

D: ROTAZIONE DESTRA
CLOCKWISE ROTATION

S: ROTAZIONE SINISTRA
ANTICLOCKWISE ROTATION

0 | COPERCHIO/COVER

COPERCHIO STANDARD
STANDARD COVER

0 | GUARNIZIONI/SEALS

0: TENUTE IN NBR

NBR SEALS

V: TENUTE IN VITON®
VITON® SEALS

ALBERI CONSIGLIATI

SUGGESTED SHAFTS

T80 M50 D92
L]
(Tuﬂg =1 T &
e {*_‘ {Tﬁ%
[ I -

CONNESSIONI DISPONIBILI

VEDI DIMENSIONI
A PAG.34

SEE DIMENSIONS
AT 34 PAGE

AVAILABLE CONNECTIONS

EEXx TTx GGx UUx
;f@“\ p” “q
(Dol
“x@/ e »

“X" = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA

“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT

VEDI DIMENSIONI
A PAG.35

SEE DIMENSIONS
AT 35 PAGE
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® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 2

Flangia SAE A S20 / SAE A-OR S21 SAE A S20 / SAE A-OR S21 flange
- 1304 (5.134') _ - B _
‘ 106.4 (4.189°) , A _6.5 (0.256")
Lato aspirazione 11.5 (0453
= Suction side —
3 |- S =1
= s s| 9
2l g & o] &8
55 e 5 =N—E
S 8 TIio p 2 — = |z
= == — S — -
Z S - 0
S N S
- —
1
&\f Tipo S20
S . J $20 type
g;;;r:;:en?;ﬂ::;??q T|p0 821 (con OR)
ANTI-CLOCKWISE rotation 821 !‘ype (with OR)
Cilindrata Pressione max di esercizio Dimensioni Massa
Grandezza cm3/giro Max working pressure Dimensions kg
Size . P1 P2 P3 A B
D|s(;i3rlla;;:rir\7)ent Bar Bar Bar mm mm Mass
(ps) (ps) (ps) (in (in (Ibs)
42 250 270 290 439 92.6 218
BG20-04 (0.27) (3625) (3916) (4206) (1.73) (3.65) (4.81)
6.2 250 270 290 455 95.9 2.26
BG20-06 (0.38) (3625) (3916) (4206) (1.79) (3.78) (4.98)
8.3 250 270 290 473 99.4 2.36
BG20-08 (051) (3625) (3916) (4206) (1.86) (9.92) (5.20)
111 250 270 290 496 104.1 2.48
BG20-11 (0.68) (3625) (3916) (4206) (1.95) (4.10) (5.47)
14.2 250 270 290 52.2 109.2 2.62
BG20-14 (0.87) (3625) (3916) (4206) (2.06) (4.30) (5.78)
16.7 230 240 250 54.3 1134 2.73
BG20-17 (1.02) (3336) (3481) (3625) (2.14) (4.47) (6.02)
19.6 210 220 230 56.7 118.2 2.87
BG20-20 (1.20) (3046) (3191) (3336) (2.32) (4.65) (6.33)
22.7 190 200 210 59.3 123.4 3.01
BG20-23 (1.39) (2756) (2901) (3046) (2.34) (4.86) (6.64)
26.1 170 180 190 62.1 129.0 3.16
BG20-26 (L59) (2466) (2611) (2756) (2.45) (5.08) (6.97)
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B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr. 2

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG20|| 11 ||S20 || A ||P60||UUS|| D 0 0
BG20 | POMPA GRUPPO 2 /GROUP 2 PUMP
VEDI TABELLA
11 | CILINDRATA/DISPLACEMENT SEE TABLE
S20: SAE A S21: SAE A CON O-RING
S20 | FLANGIA/FLANGE SAE A SAE A WITH O-RING
FLANGIA E COPERCHIO IN ALLUMINIO
A ALLUMINIO / ALUMINIUM ALUMINIUM FLANGE AND COVER
VEDI ALBERI CONSIGLIATI
P60 | ALBERO/SHAFT SEE SUGGESTED SHAFT
VEDI CONNESSIONI DISPONIBILI
D: ROTAZIONE DESTRA S: ROTAZIONE SINISTRA
D ROTAZIONE / ROTATION CLOCKWISE ROTATION ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO/ COVER O AR
0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®
0 GUARNIZIONI/ SEALS NBR SEALS VITON® SEALS
ALBERI CONSIGLIATI SUGGESTED SHAFTS
P60 S90
] VEDI DIMENSIONI
@1 APAG.34
{_ @ SEE DIMENSIONS
1l AT 34 PAGE
CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EEX TTx GGx Uux
VEDI DIMENSIONI
(p o g A PAG.35
Q @ © +® + SEE DIMENSIONS
5 g AT 35 PAGE

“X" = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA
“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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Al . .
® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 2
Flangia B80 C B80 B8O C flange B8O
3 90 (3.543") B B -
% 72 (2.835") A 7.2 (0.283")
= poisine o, Lato aspirazione
s m Suctionpside — =
e 2 - 0l S|l
g = 4 i Sl
o ol o H TN ;lafs:;
IR EENLUEEN
o = »E ; ] t ;; t \-rg
S -l e AV 8
) [l o6 ] g
e :
\ 7£_
razons ANTIORAA ) —
st~ 14(0.5517)_|
89 (3.504")
Cilindrata Prt:/‘lssione rl?ax di esercizio gimengioni Massa
; ax Workin ressure Imensions
Grandezza | Cm¥/giro o Pg presst = - . kg
Size ;
D|spla;;:ement Bar Bar Bar mm mm Mass
(in*frev) (psi) (psi) (psi) (in) (in) (Ios)
4.2 250 270 290 45.9 94.6 2.23
BG20-04 (0.27) (3625) (3916) (4206) (1.81) (3.72) (4.92)
6.2 250 270 290 475 97.9 2.31
BG20-06 (0.38) (3625) (3916) (4206) (1.87) (3.85) (5.09)
8.3 250 270 290 49.3 101.4 241
BG20-08 (0.51) (3625) (3916) (4206) (1.94) (9.99) (5.31)
11.1 250 270 290 51.6 106.1 2.52
BG20-11 (0.68) (3625) (3916) (4206) (2.03) (4.18) (5.56)
14.2 250 270 290 54.2 111.2 2.66
BG20-14 (0.87) (3625) (3916) (4206) (2.13) (4.38) (5.86)
16.7 230 240 250 56.3 115.4 2.79
BG20-17 (1.02) (3336) (3481) (3625) (2.22) (4.54) (6.15)
19.6 210 220 230 58.7 120.2 2.92
BG20-20 (1.20) (3046) (3191) (3336) (2.31) (4.73) (6.44)
22.7 190 200 210 61.3 125.4 3.07
BG20-23 (139) (2756) (2901) (3046) 241) (4.94) (6.77)
26.1 170 180 190 64.1 131.0 3.21
BG20-26 (1.59) (2466) (2611) (2756) (2.52) (5.16) (7.08)
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® B.C

Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 2

Codice d'ordinazione

Esempio / Example

Ordering code

BG20

11

B8O

A ||T50 [|TT5 || D 0 0

BG20| POMPA GRUPPO 2/ GROUP 2 PUMP

11 | CILINDRATA/DISPLACEMENT

VEDI TABELLA
SEE TABLE

B80 | FLANGIA/FLANGE

FLANGIA B8O C
B80 C FLANGE

A | ALLUMINIO/ALUMINIUM

FLANGIA E COPERCHIO IN ALLUMINIO
ALUMINIUM FLANGE AND COVER

T50 | ALBERO

| SHAFT

VEDI ALBERI CONSIGLIATI
SEE SUGGESTED SHAFT

TT5 | CONNESSIONI/ CONNECTIONS

VEDI CONNESSIONI DISPONIBILI
SEE AVAILABLE CONNECTIONS

D | ROTAZIONE/ROTATION

D: ROTAZIONE DESTRA S: ROTAZIONE SINISTRA

CLOCKWISE ROTATION ANTIC

LOCKWISE ROTATION

0 | COPERCHIO/COVER

COPERCHIO STANDARD
STANDARD COVER

0 | GUARNIZIONI/SEALS 0: TENUTE N8R Ve e
ALBERI CONSIGLIATI SUGGESTED SHAFTS
T50 D90
VEDI DIMENSIONI
A PAG.34
SEE DIMENSIONS
AT 34 PAGE
AVAILABLE CONNECTIONS
EEXx TTx GGx UUx
- VEDI DIMENSIONI
~D~ gyt A PAG.35
Q @ © +@ T SEE DIMENSIONS
Ry e o AT 35 PAGE

“X" = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA
“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 2

Flangia B50 C BZ0 / BNO B50 C flange BZ0 / BNO
89 (3.504') . 89 (3.504") B
60 (2.362") 60 (2.362") L 7(02767)
A a
= = Lato aspirazione g8
g g Suction side | &
S < S S| S
> 3 Sy S|=
e En = qo2
‘ g \ — L, *la
g 2 ER [ AL e
St  J ELIEZNY g
: T 28 U W) A
Y L / | - : = n°2 vit di fissaggio
W‘ ‘ cq Eoxt e
a not included
- c‘r': 2 — 47+3Nm
e S e s P e 15 i (059" ) _ ‘@2@'
— Position of drive shaft for !
i BN e BZ|
Cilindrata Pressione max di esercizio Djmensjoni Massa*
Grandezza cm3/giro Max working pressure Dimensions Kg
, , P1 P2 P3 A B L
(nrev) | (psi) | (ps) | (psi (in (in (n) | (bs)
4.2 250 270 290 43.9 92.6 835 2.00
BG20-04 (0.27) (3625) (3916) (4206) (1.73) (3.65) (3.29) (4.42)
6.2 250 270 290 455 95.9 86.8 2.09
BG20-06 (0.38) (3625) (3916) (4206) (1.79) (3.78) (3.42) (4.61)
8.3 250 270 290 473 99.4 90.3 2.18
BG20-08 (0.51) (3625) (3916) (4206) (1.86) (9.91) (3.56) (4.81)
BG20-11 11.1 250 270 290 49.6 104.1 95.0 2.30
(0.68) (3625) (3916) (4206) (1.95) (4.10) (3.74) (5.07)
BG20-14 142 250 270 290 52.2 109.2 100.1 2.43
i (0.87) (3625) (3916) (4206) (2.06) (4.30) (3.94) (5.36)
BG20-17 16.7 230 240 250 54.3 1134 1043 2.54
(1.02) (3336) (3481) (3625) (2.14) (4.47) (4.106) (5.60)
BG20-20 196 210 220 230 56.7 1182 109.1 2.67
(1.20) (3046) (3191) (3336) (2.32) (4.65) (4.30) (5.89)
BG20-23 227 190 200 210 59.3 1234 1143 2.80
i (1.39) (2756) (2901) (3046) (2.34) (4.86) (4.50) (6.17)
BG20-26 26.1 170 180 190 62.1 129.0 119.9 2.95
(1.59) (2466) (2611) (2756) (2.45) (5.08) (4.72) (6.50)
* Massa senza viti di fissaggio * Mass without fixing screws
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B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr. 2

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG20|| 11 ||BZ0|| A ||T50 || TT5|| D 0 0
BG20| POMPA GRUPPO 2/GROUP 2 PUMP

11 | CILINDRATA/DISPLACEMENT vEp! TESELA

370 FLANGIAIFLANGE gt T ol
A ] ALLUMNIO/ALUMINUY FetvRh e Oyt

T50 | ALBERO /SHAFT it el

TT5 | CONNESSIONI/ CONNECTIONS R AL ABLE cONNECTIORS,
D | ROTAZIONE/ROTATION 7 CLOCKWISE ROTATION . ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO/COVER ST DA CoveR P
0 | GUARNIZIONI/SEALS O oR SEALS Y TNt s

ALBERI CONSIGLIATI SUGGESTED SHAFTS
750 D0
VEDI DIMENSIONI
APAG.34
SEE DIMENSIONS
AT 34 PAGE
AVAILABLE CONNECTIONS
EEx TTX GGx UUx
VEDI DIMENSIONI
- A PAG.35
Q_ @ ¢ +@ T SEE DIMENSIONS
o a8 AT 35 PAGE

“X" = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA
“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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A . .
® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 2
Flangia E52 C EZ1/ EN1 E52 C flange EZ1 / EN1
89 (3.504") 89 (3.504') ,_ B 7.2(0.276")
60 (2.362") 60(2.362") | L -
| A 3
— —~ Lato aspirazione 8§
3 2 Suction side N
S =~ S kS
0 = Lo U =l=
h: N g Vi f = Y
i I - [ \ =_} EE—g
N 3 BIE| R [ = re
S L P, e ™| 3
o T P oS T = .
© =3 R = |: y LY —r
% , _— n"2yilidiﬂssaggiu
82 g screns
W \ ‘ not included
— T 474£3Nm
<5 - .
ol e o 0501 Uy
Position of drive shaft for U
i EN e EZ|
Cilindrata Pressione max di esercizio Dimensioni Massa*
Grandezza cmd/giro Max working pressure Dimensions Kg
, , P1 P2 P3 A B L .
(in“lrev) (ps) | (psi) | (psi) (in) (in (in) | (bs)
4.2 250 270 290 43.9 92.6 835 1.91
BG20-04 (0.27) (3625) (3916) (4206) (1.73) (3.65) (3.29) (4.21)
6.2 250 270 290 455 95.9 86.8 1.99
BG20-06 (0.38) (3625) (3916) (4206) (1.79) (3.78) (3.42) (4.39)
8.3 250 270 290 47.3 99.4 90.3 2.08
BG20-08 (0.51) (3625) (3916) (4206) (1.86) (9.91) (3.56) (4.59)
11.1 250 270 290 49.6 104.1 95.0 2.20
BG20-11 (0.68) (3625) (3916) (4206) (1.95) (4.10) (3.74) (4.85)
BG20-14 14.2 250 270 290 52.2 109.2 100.1 2.33
(0.87) (3625) (3916) (4206) (2.06) (4.30) (3.94) (5.14)
BG20-17 16.7 230 240 250 54.3 113.4 104.3 2.44
(1.02) (3336) (3481) (3625) (2.14) (4.47) (4.106) (5.38)
BG20-20 19.6 210 220 230 56.7 1182 109.1 2.57
(1.20) (3046) (3191) (3336) (2.32) (4.65) (4.30) (5.67)
22.7 190 200 210 5.3 123.4 114.3 2.71
BG20-23 (1.39) (2756) | (2901) | (3046) (2.3 (4.86) 450) | (5.97)
BG20-26 26.1 170 180 190 62.1 129.0 119.9 2.85
(159) (2466) (2611) (2756) (2.45) (5.08) 4.72) (6.28)

* Massa senza viti di fissaggio e giunto

* Mass without fixing screws and joint
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® B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr. 2

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG20|| 11 ||EZ1|| A ||E80||GG5|| D 0 0 3
BG20| POMPA GRUPPO 2/ GROUP 2 PUMP

11 | CILINDRATA/DISPLACEMENT vEp! TESELA

EZ1 | FLANGIA/FLANGE B o AT ASSEMBLY  E50C NASSEMBLY
A | ALLUMINIO / ALUMINIUM ALUMINIUM FLANGE AND COVER

E80 | ALBERO/SHAFT SEF SUGGESTED SHAFT

GG5| CONNESSIONI/ CONNECTIONS R AL ABLE cONNECTIORS,
D | ROTAZIONE / ROTATION D CLOCKWISE ROTATION _ ANTIGLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO/COVER ST DA CoveR P
0 | GUARNIZIONI/SEALS O oR SEALS Y TNt s
3 | ACCESSORI/OPTIONALS % TH COUPLING

ALBERI CONSIGLIATI SUGGESTED SHAFTS
E80
= VEDI DIMENSIONI
P— A PAG.34
(1~ |
o SEE DIMENSIONS
i) AT 34 PAGE
CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EEx TTx GGx Uux
- VEDI DIMENSIONI
D~ 5 o A PAG.35
Q @ C) +@ + SEE DIMENSIONS
o B 8 AT 35 PAGE

“X" = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA
“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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Al . .
® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 2
Flangia Perkins 400D P44 Perkins 400D flange P44
130.4 (5.134')
59 (2.323") B . (39.5)(1.555)
| :
, 106.4 (4169) A | s
Lato aspirazione ‘ ‘
Suction side —
2 o| &8
~ M~lse
¥ = S &
= A= =R}
© P o @ §> \(Jﬁ 53
- — + — e
= 8 é = }g
1S e — '8
: 1 Ruota dentata opzion;ue
per albero conicita 1:8
] B mg")fi:f{ Z"SE%D%ZT'J‘"
s ey = |
89 (3.504') Positonrdive shaftfr = 115 (0.453') 5.5 (0.217°) | p=22"jy
Cilindrata Pressione max di esercizio Dimensioni Massa*
Grandezza cm3/giro Max working pressure Dimensions Kg
, , P1 P2 P3 A B .
(in*/rev) (ps) (ps) (ps) (in (i | (b
4.2 250 270 290 439 926 2.20
BG20-04 (0.27) (3625) (3916) (4206) (1.73) (3.65) (4.85)
6.2 250 270 290 455 95.9 2.28
BG20-06 (0.38) (3625) (3916) (4206) (1.79) (3.78) (5.03)
8.3 250 270 290 473 99.4 2.30
BG20-08 (0.51) (3625) (3916) (4206) (1.86) (9.91) (5.07)
111 250 270 290 49.6 104.1 2.49
BG20-11 (0.68) (3625) (3916) (4206) (1.95) (4.10) (5.49)
14.2 250 270 290 52.2 109.2 2.63
BG20-14 (0.87) (3625) (3916) (4206) (2.06) (4:30) (5.80)
167 230 240 250 54.3 113.4 2.72
BG20-17 (1.02) (3336) (3481) (3625) (2.14) (4.47) (6.06)
196 210 220 230 56.7 118.2 2.88
BG20-20 (1.20) (3046) (3191) (3336) (2.32) (4.65) (6.35)
22.7 190 200 210 59.3 123.4 3.03
BG20-23 (1.39) (2756) (2901) (3046) (2.34) (4.86) (6.68)
26.1 170 180 190 62.1 129.0 3.18
BG20-26 (1.59) (2466) (2611) (2756) (2.45) (5.08) (7.01)

* Massa senza ruota dentata

* Mass without gear
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B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr. 2

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG20|| 11 ||P44 || A || T80 ||EE5|| D 0 0 3
BG20| POMPA GRUPPO 2/ GROUP 2 PUMP

11 | CILINDRATA/DISPLACEMENT s tame

P44 | FLANGIA/ FLANGE PERKINS 4000 FLANGE
A | ALLUMINIO / ALUMINIUM ALUMINIUM FLANGE AND COVER

T80 | ALBERO /SHAFT it el

EE5 | CONNESSIONI/ CONNECTIONS R AL ABLE cONNECTIORS,
D | ROTAZIONE/ROTATION D CLOCKWISE ROTATION _ ANTIGLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO/COVER ST DA CoveR P
0 | GUARNIZIONI/SEALS O oR SEALS Y TNt s
3 | ACCESSORI/OPTIONALS 3 o o DENTATA

ALBERI CONSIGLIATI

SUGGESTED SHAFTS

T80

CONNESSIONI DISPONIBILI

VEDI DIMENSIONI
A PAG.34

SEE DIMENSIONS
AT 34 PAGE

AVAILABLE CONNECTIONS

EEXx

TTx

UUx

VEDI DIMENSIONI

A
hliE

A PAG.35

SEE DIMENSIONS
AT 35 PAGE

“X" = NUMERO VARIABILE DIPENDENTE DALLA CILINDRATA

“X" = VARIABLE NUMBER THAT DEPENDENDS ON THE DISPLACEMENT

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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® B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps  Gr.

Alberi

Shafts

Conicita 1:8
T80

Conicita 1:5
T50

Taper 1:5

Din z9 flangia tedesca
D90 Din z9 german flange

Taper 1:8
395 (15557 347 hQl50)(0.125" )
(27.5)(1.083) | 12(0472)  _
| =
112 (0472) | wa| = S
—=] & = b
|‘ = 9 Py
| (0.579" DIA}
] i
<311:8 K 16,65 005 (0.556 200 DIA)

3100( 302 0.118"2,) .
40(1.575")

27.5(1.083) | (12.5)(0.492")
-]

9.5 (0.374")

1 @

o

S| (0.535" Dia)

M12x1.5 |

<1+1:5

ZF.S (1.004')
17 (0.669")

DIN 5482
B 17x14 28

Coppia max trasmissibile 135 Nm

Coppia max trasmissibile

Coppia max trasmissibile

Max torque Max torque 140 Nm Max torque 110 Nm
M50 Cilindrico D92 Din z9 flangia standard ES0 Penna per elettropompa
Cylindrical Din z9 standard flange Tang drive for electric motor
4 hg(,g‘[,s)(o.?ﬁ?"g.oom) . — 65 92 () 266+ "% 17 (069" DIA)
. 768"
365(1437) 3 135 | . 27(01069 840 |(q.3f§'2:1,°$§;
P 13 (0.512') == i .
w08 o S - | 1) [ i
—P! =Ld 2 ~] Coupling supplied o
g S o i £ separale; E
' @ i L
— @ DIN 5482 - S
4 (0.591"5 550- DIA) B 17x14 29 [12}(0.472") |30(1.181)
12 (0472 (0.315" o) (0.748 *so0mDIA)

Coppia max trasmissibile

Coppia max trasmissibile

Coppia max trasmissibile

Max torque 90 Nm Max torque 110 Nm Max torque 70Nm
Cilindrico SAE Scanalato SAE 9 denti
P60 SAE cylindrical S90 SAE splined 9 teeth

31.7(1.248) 419300 (0.157"rs)._
|
23.8(0.937")

‘E | 0625501, D4
" Lesos

15,675 h8 .50z)
9,59 (0.377")

! ‘ 1/4"-28 UNF

31.7(1.248)
—‘—)-1
23.8(0.937")

(0.606"+0.002 DIA)

h
De 15.4 +o05

-1
[

J’\‘.:
SAE J 498
W[\ 9T-16/32 DP

Coppia max trasmissibile 85 Nm

Coppia max trasmissibile 85 Nm

Max torque

Max torque

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA B80 C (cod.B80) LE SPORGENZE VANNO RIDOTTE DI 2 mm (0.079 in.)
WHEN ASSEMBLED WITH B80 C FLANGE (B80 code) THE SHAFT DIMENSIONS MUST BE REDUCED BY 0.079 in. (2mm)
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Al . .
o B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 2
Connessioni Connections
ASPIRAZIONE
lato riferimento MANDATA
SUCTION DELIVERY
reference side
Standard europeo / European standard &e%% gf‘gé”?f-;f
. e
Grandezza | Codice | o [ ¢ [,/ | 0 = \}@H
30 13 15 of w —"— 2 2 : O
04-08 | EE4 | ;g | 05| M6 | (0s0) e i 4@\ .
40 19 15 —%" & . iy
11-26 EES | 5g) | 075 | M8 | (059 ©
Standard europeo per motori MB-orct 15 MB-orof 15
European standard for motors U—pﬁjgl depht O—Hﬁgn depht
Grandezza | Codice _\‘ﬁ@ ;T@“
Size | Code B 21 ! RIST N )
04-08 | | = 5@ - 5"@’
= S i v = '\_x. i ./_/'
11-26 | EE6 — B ©
Unificazione tedesca / German unification M6-prof. 15 M6-prof. 15
4pﬁ " , 0.59" depht ™\
Grandezza | Codice D _}g_ ﬁ—z_,\—ep,/-—‘.,ﬂ
Size Code S S
04-08 | TT4 % 1> 2| S
i (1.38) (0.59) . vl 2 :
40 20 ! _ e
11-26 TT5 (158) 079) 2 s
Filettatura BSP / BSP threads |
Grandezza | Codice G | _ ;
Size Code -
04 - 08 GG4 G1/2 6 )
11-26 | GG5 G 3" : |
Filettature SAE / SAE threads "
Grandezza | Codice U =
Size Code g
04 - 08 uu4 7/8" - 14 UNF N3
11-26 uus 1-1/16" - 12 UN ~
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® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 3
Caratteristiche tecniche Technical characteristics
Cilindrata | Velocita max | Portata max | Velocita min | Portata min | Rendim. Vol. min*
Grandezza cm3/giro giri/min It/min giri/min It/min %
Size Displacement | Max speed Max flow Min speed Min flow | Min Volum. Effic.*
(in3/rev) rpm (gpm) rpm (gpm) %
BG30-19 | 1y 3500 07 700 asn %
BG30-22 (ﬁé) 3500 (;Z)Zg) 700 (411.512) %
BG3028 | (i 3300 o) 700 529 *
BG30-33 (3.315) 3300 (12%99;; 700 (g.sig) %
BG30-37 o 3300 o) 700 A 9
BG4 | o 3000 aan 700 e13 %
BG3052 | 5 3000 o 700 059 >
BG30-61 oo 2500 s 700 e »®

*Rendimento volumetrico a 1500 giri/min

STO

Flangia standard
Standard flange

S20/

S21

Flangia SAE B / SAE B-OR

SAE B/ SAE

B-OR flange

* Volumetric efficiency at 1500 rpm
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® B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr. 3

Flangia standard STO Standard flange STO
= 120(4.724") B
Ly
3 . 98(3.858) 3 5 (0.197") _
o Lato aspirazione il =
o Suction side s
\ — =8
e E:J b
et S i g
_| 2 3 | - § S5
< ) o 7 R f————y = ]
g < 3 3 O~ 1835 &
! T P s = — 2 8
© o o ~
DL e =t
\é)/ (R
oz stmaors [
Paosition of drive shaft for
| MRCLoGURSETmn; 48 (G.7087 B
Cilindrata Pressione max di esercizio Dimensioni Massa
; Max working pressure Dimensions
Grandezza | Cme/giro 2 P 3 kg
Size . P1 P P A B
D'S(ﬁ)rl]?frir\gem Bar Bar Bar mm mm I\/llass
(psi) (psi) (psi) (in) (in) (Ibs)
19.05 250 270 300 62.95 130.9 4.98
BG30-19 (1.22) (3625) (3916) (4351) (2.48) (5.15) (11)
222 240 260 290 64.3 1336 5.10
BG30-22 (1.42) (3481) (3771) (4206) (2.53) (5.26) (11.3)
28.3 220 240 260 66.9 138.8 5.34
BG30-28 (1.82) (3191) (3481) (3771) (2.63) (5.46) (11.8)
33.2 220 230 260 68.9 142.9 552
BG30-33 (2.13) (3191) (3336) (3771) 2.71) (5.63) (12.2)
37.2 210 230 250 70.6 146.3 5.68
BG30-37 (2.38) (3046) (3336) (3625) (2.78) (5.76) (12.5)
43.98 200 220 240 73.6 152.1 5.93
BG30-44 (2.82) (2901) (3191) (3481) (2.90) (5.99) (13.1)
51.9 200 210 230 76.9 158.8 6.24
BG30-52 (3.33) (2901) (3046) (3336) (3.03) (6.25) (13.8)
61.4 180 190 200 81 166.9 6.60
BG30-61 (3.94) (2611) (2756) (2901) (3.19) (6.57) (14.6)
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® B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr. 3

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG30|| 19 ||STO

T80 ||EE5 || D 0 0

BG30| POMPA GRUPPO 3/GROUP 3 PUMP

19 | CILINDRATA/DISPLACEMENT

VEDI TABELLA
SEE TABLE

STO | FLANGIA/FLANGE

FLANGIA STANDARD
STANDARD FLANGE

A | ALLUMINIO/ALUMINIUM

A: FLANGIA IN ALLUMINIO  G: FLANGIA IN GHISA
ALLUMINIUM FLANGE CAST IRON FLANGE

T80 | ALBERO/SHAFT

VEDI ALBERI CONSIGLIATI
SEE SUGGESTED SHAFT

EE5 | CONNESSIONI/ CONNECTIONS

VEDI CONNESSIONI DISPONIBILI
SEE AVAILABLE CONNECTIONS

D | ROTAZIONE/ROTATION

D: ROTAZIONE DESTRA
CLOCKWISE ROTATION

S: ROTAZIONE SINISTRA
ANTICLOCKWISE ROTATION

0 | COPERCHIO/COVER

COPERCHIO STANDARD
STANDARD COVER

0 | GUARNIZIONI/SEALS

V: TENUTE IN VITON®
VITON® SEALS

0: TENUTE IN NBR
NBR SEALS

ALBERI CONSIGLIATI

SUGGESTED SHAFTS

780 S30
VEDI DIMENSIONI
APAG.41
SEE DIMENSIONS
AT 41 PAGE
AVAILABLE CONNECTIONS

EE5 TT5 GG5
. VEDI DIMENSIONI
O~ & e ! APAG.42
Q_ @ ¢ I @ T ' - SEE DIMENSIONS
- B 8 , AT 42 PAGE

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT




® B.C Pompe aingranaggi / Gear pumps  Gr. 3

Flangia SAE B S20 / SAE B-OR S21 SAE B S20 / SAE B-OR S21 flange
©174 (6.85") B
A 9.2 (0.362")
Lato aspirazione
| | Suction side _
[ ] <A
o == [ QQ
S'. ;::1 77'\{\ j//’B A~ r o | 1 § G;?
: 2 PRI ¢ | =&
j I T
= ‘ : = R 5
I i L { u o | * “é
+ + ‘ j [
14 =\ | | A .
S @ P
) L ype
S |
\;/‘;’5;/ P dell'alb E TipO 321( OR)
s 031Z10ne dellalbero per con
e i ( §21type wnosng
112 (4.409") ANTI-CLOCKWISE ratation 13 5 (0.531")
Cilindrata Pressione max di esercizio Djmensjoni Massa
Grandezza cma/giro Max working pressure Dimensions kg
Size . P1 P2 P3 A B
D|spla31;:ement Bar Bar Bar mm mm Mass
(nrev) 1 (psi) (psi) (psi) (in (in (bs)
19.05 250 270 300 60.2 128 4.98
BG30-19 (1.22) (3625) (3916) (4351) (2.37) (5.04) (1)
22.2 240 260 290 61.5 1308 5.10
BG30-22 (L42) (3481) (3771) (4206) (2.42) (5.15) (113)
283 220 240 260 64.1 136 5.34
BG30-28 (1.82) (3191) (3481) (3771) (2.52) (5.35) (11.8)
33.2 220 230 260 66.2 140.1 552
BG30-33 (2.13) (3191) (3336) (3771) (2.60) (5.52) (12.2)
37.2 210 230 250 67.9 1435 5.68
BG30-37 (2.38) (3046) (3336) (3625) (2.67) (5.65) (12.5)
43.98 200 220 240 708 1493 5.93
BG30-44 (2.82) (2901) (3191) (3481) (2.79) (5.88) (13.1)
51.9 200 210 230 74.1 156 6.24
BG30-52 (3.33) (2901) (3046) (3336) (2.92) (6.14) (13.8)
61.4 180 190 200 78.2 164.1 6.60
BG30-61 (3.94) (2611) (2756) (2901) (3.08) (6.46) (14.6)
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® B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr. 3

Codice d'ordinazione

Esempio / Example

BG30

Ordering code

BG30

19

S20

A 1[S30

GG5

POMPA GRUPPO 3 / GROUP 3 PUMP

19 | CILINDRATA/DISPLACEMENT

VEDI TABELLA
SEE TABLE

S20

FLANGIA / FLANGE

FLANGIA SAE B
SAE B FLANGE

A | ALLUMINIO/ALUMINIUM

FLANGIA IN ALLUMINIO
ALLUMINIUM FLANGE

VEDI ALBERI CONSIGLIATI

S30 | ALBERO /SHAFT SEE SUGGESTED SHAFT
GG5| CONNESSIONI/ CONNECTIONS SR AVAILABLE CONNEOTIONS.

D | ROTAZIONE/ROTATION

D: ROTAZIONE DESTRA
CLOCKWISE ROTATION

S: ROTAZIONE SINISTRA
ANTICLOCKWISE ROTATION

0 | COPERCHIO/COVER

COPERCHIO STANDARD
STANDARD COVER

0 | GUARNIZIONI/SEALS

0: TENUTE IN NBR

NBR SEALS

V: TENUTE IN VITON®
VITON® SEALS

ALBERI CONSIGLIATI

SUGGESTED SHAFTS

T80

S30

VEDI DIMENSIONI
A PAG.41

SEE DIMENSIONS
AT 41 PAGE

AVAILABLE CONNECTIONS

EES TT5 GG5 uus
’@ }a’" "‘*;a\
(Dol [+
- || e Te

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT

VEDI DIMENSIONI
A PAG.42

SEE DIMENSIONS
AT 42 PAGE
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Pompe a ingranaggi / Gear pumps  Gr. 3

Alberi Shafts
Conicita 1:8 Scanalato SAE Cilindrico SAE
T80 Taper 1:8 S30 SAE splined P20 SAE Cylindrical
47.2 (18587 40930001575 ) 38,2 41.2 for SAE flange 38.2- 41.210r SAE flnge.6.35 9025 (0.25"100)
33.2(1.307") 14 (0.551") : flange) > (1.504" - 1.622" for SAE|flange)
8051 SIS ) E B30T (D
e & T2
SE - 2 SRR
B =3t X
____F. B | f Q__ T T — j ﬁ
& L R
@ 22 <05 (0.866" 2000: DIA) S J\J _" e
Coppia max trasmissibile Coppia max trasmissibile Coppia max trasmissibile
Max torque 280 Nm Max torque 300 Nm Max torque 220 Nm

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA SAE (cod.S20) LE SPORGENZE VANNO AUMENTATE DI 2.8 mm (0.11 in.)
WHEN ASSEMBLED WITH SAE FLANGE (S20 code) THE SHAFT DIMENSIONS MUST BE INCREASED BY 0.11in. (2.8 mm)

41



® B.C

Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Gr. 3

Connessioni

Standard europeo / European standard

Grandezza Codice
Size Code
19-61 EE5

Unificazione tedesca / German unification

Grandezza Codice
Size Code
19-61 TT5

Filettatura BSP / BSP threads

Grandezza Codice
Size Code
19-61 GG5

Filettature SAE / SAE threads

Grandezza Codice
Size Code
19-61 uus

51(2.01")
27 (1.06"
JE-Ny

ASPIRAZIONE

lato riferimento

SUCTION

reference side

\

M8-prof.16
0.63" depht

—-—

1"6/16-12UN

e

55 (2.165")
26(1.02)

40 (1.575)

0.63" depht

55 (2.165")

Connections

MANDATA
DELIVERY

v

M8-prof.15
0.59" depht o {b

I — ;
@ | \
R a<P

M8-prof.16

-
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® B.C

Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps

Descrizione

Le pompe multiple (in Tandem) possono essere combinate
tra tutti i vari gruppi pompa disponibili. Unico vincolo é che
lo stadio della pompa posteriore non sia di un gruppo mag-
giore di quello dello stadio della pompa anteriore.Possono
essere richieste in versione:

TANDEM CORTO (tipo "C", standard) dove gli stadi sono
comunicanti tra loro, ma gli ingombri risultano ridot-
ti.Possibilita di unica aspirazione per elementi dello stesso
gruppo (solo per Gr.1 e Gr.2)

A STADI SEPARATI (tipo "L") con stadi delle singole pom-
pe indipendenti per potere utilizzare fluidi differenti.Tutti gli
ingranaggi sono predisposti per il traino posteriore.

E' possibile comporre il tandem utilizzando le singole pom-
pe da combinare tra loro con appositi kit intermedi. La pom-
pa anteriore pud avere qualsiasi flangiatura ed albero,
mentre la pompa posteriore ha l'albero conico 1:8.

Dati tecnici

Le caratteristiche tecniche e le prestazioni dei singoli stadi
sono le stesse delle pompe singole corrispondenti.ll mo-
mento trasmissibile dall'albero & il limite per determinare la
massima pressione di funzionamento:

_c'p
M= 52

Il momento trasmissibile dall'albero principale non deve
essere inferiore alla somma dei momenti assorbiti dai sin-
goli stadi (verificare anche se le pompe possono essere in
pressione tutte simultaneamente)ll momento trasmissibile
del traino non deve essere inferiore alla somma dei mo-
menti assorbiti dai singoli stadi successivi. Questa verifica
va effettuata anche per tutti gli stadi intermedi, verificando i
valori con la tabella:

Description

The multiple pumps (Tandem pumps) can be combined
between all the available pump groups and sizes. The only
limitation being that the group or size of the rear pump
must be less or equal to the proceeding pump's group and
size. Multiple pumps are available in these versions:
SHORT TANDEM ("C" type, standard) where each stage is
linked, but with reduced dimensions. For multiple pumps of
the same group, is available the version with only one suc-
tion port (only for Gr.1 and Gr.2).

SEPARATED STAGES (type "L") where the stages of e-
ach pumps are independent to allow the use of different
fluids. Each gear is designed to tow a rear pump. Multiple
pumps can be composed by assembling single pumps with
appropriate intermediate kits. The front pump can have any
type of flange and gear, while the secondary pump has the
tapered shaft 1:8.

Technical data

Technical data and performance of pumps composing a
multiple pump are the same as the corrisponding single
pumps. Max torque on the shatt is the limit to determine the
max working pressure:

M: Momento trasmissibile [Nm] / Max Torque [Nm]
c: Cilindrata [cm3/giro] / Displacement [cm3/rev.]
p: Pressione max di utilizzo [bar] / Max working pressure [bar]

Max torque on the main shaft cannot be less than the sum
of the torques on each pump (also verify if each pump can
be in pressure simultaneously). Max torque on the rear
draft gear cannot be less than the sum of the torques ab-
sorbed by the following pumps. This check must be done
for each intermediate stage, in accordance with the values
in the table:

Coppia albero pompa principale (Nm) Coppia traino (Nm)
Torque main pump’s shaft (Nm) Torque rear draft (Nm)
GR.1 | T80:28 | T50:33 / P30: 33 | D60: 26 | S90: 35 | E50: 20 DO: 26
GR. 2 |T80:135|T50: 140 | M50: 90 | P60: 85 |D9x: 110 | S90: 85 | E80: 70 DO: 85

La velocita di rotazione massima della pompa multipla &
determinato dallo stadio con velocita minore.La potenza
assorbita dalla pompa multipla ¢ data dalla somma delle
potenze dei singoli stadi (verificare se le pompe possono
essere in pressione tutte simultaneamente)

_pecen
~ 603000

N

2Q975° =2

Max revolution speed of the multiple pump is given by the
slowest stage.The power absorbed by the multiple pump is
given by the sum of the power absorbed at each stage
(verify if each pump can be in pressure simultaneously).

Potenza assorbita [kW] / Power absorbed [kW]

Pressione max di utilizzo [bar] / Max working pressure [bar]
Cilindrata [cm3/giro] / Displacement [cm3/rev.]

Velocita di rotazione [min.-1] / Revolution speed [rpm]
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Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps

Tandem corto

Stadi separati

Short tandem

Assemblaggio

. Togliere le viti di chiusura e il coperchio
. Montare il kit intermedio (utilizzando le viti di chiusura della

pompa anteriore solo per combinare pompe di gruppi differenti
tra loro)

. Posizionare la pompa posteriore (deve avere |'apposito albero

cod. DO ed eventualmente apposita flangia per assemblaggio
gruppi tra loro differenti).

. Togliere il coperchio nel caso si debbano aggiungere ulteriori

stadi e ripetere i punti 2 e 3

. Assemblare le pompe con apposite viti (o tiranti) nel caso di

Assembling

. Remove the closing screws and the cover
. Assemble the intermediate kit (using the closing screws from

the front pump only to combine pumps not of the same group)

. Place in position the rear pump (it must have the shaft code DO

with the required rear draft to assemble pumps of different
groups).

. Remove the cover to assemble other pumps and repeat steps 2

and 3

. Assemble pumps with the given screws (or rods) in case of

multiple pumps Gr.1+Gr.1 and Gr.2+Gr.2

Separated stages

Assemblaggio

. Togliere le viti di chiusura e il coperchio
. Montare il kit intermedio utilizzando le viti di chiusura della pom-

pa anteriore e l'eventuale flangia intermedia (per combinare
pompe di gruppi differenti tra loro)

. Posizionare la pompa posteriore con flangia standard cod. STO

ed albero conico 1:8 con cod. T80

. Togliere il coperchio nel caso si debbano aggiungere ulteriori

stadi e ripetere i punti 2 € 3

Assembling

. Remove the closing screws and the cover
. Assemble the intermediate kit using the closing screws from the

front pump (to combine pumps not of the same group)

. Place in position the rear pump with standard flange cod. STO

and tapered shatft 1:8 with code T80

. Remove the cover to assemble other pumps and repeat steps 2

and 3
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Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 1+1

Tandem corto BG10+BG10 211C BG10+BG10 Short tandem 211C
- L -
B
Lato aspirazione A
Suction side |
_ A S
~ s
=l = [ I iy
P_= /4R /4
— L f—+ =+ =
= . 1V / U INT
| ; ]
COPPIA MASSIMA TRASMISSIBILE J Posizione dell'albero per -/
MAX TORQUE 26 Nm rotazione ANTIORARIA —
Position of drive shaft for
ANTI-CLOCKWISE rotation
12 22 Dimensioni Massa 12 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L
1st 2nd mm | mm | mm Mass 1st 2nd mm | mm | mm | Mass
Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs) Pump | Pump | (n) | (in) | (in) | (Ibs)
35 | 895 | 1290 | 154 372 | 938 | 133 | 160
BG10-09 | BG10-09 | 1 35) | (352) | (5.0) | (339) BG10-09 | 47) | 369 | (529) | (853
356 | 907 | 130 | 157 372 | 944 | 135 | 163
BG10-09 | (14) | @as57) | 5.13) | (347) BG10-13 | (147 | 372) | 530) | (3.60)
BG10-13 BG10-21
BG10-13 | 356 | 913 | 131 | 158 BG10-16 | 372 | 92 | 136 | Lo
(1.40) | (36) | (5.15) | (3.48) (1.47) | (375) | (5.34) | (3.63)
364 | 922 | 131 | 158 372 | 9% | 137 | 166
BG10-09 | (143 | 363) | 5.17) | (348) BG10-21| (147 | 378) | B40) | (36)
364 | 928 | 132 | 159 382 | 958 | 136 | 1.64
BG10-16 | BG10-13 | 1 43) | 365) | (5.20) | (352) BG10-09 | (150) | 377) | (534 | (363)
364 | 936 | 135 | 1.63 382 | 9.4 | 136 | 1.65
BG10-16 | (143 | 369) | (5.30) | (360) BG10-13 | (150) | (3.80) | (536) | (3.64)
382 | 972 | 138 | 166
BG10-25 | BG10-16 ws0) | 383) | (541) | (3.69)
382 | 98 | 140 | 166
BG10-21 | (150) | (3.86) | (550) | (3.68)
382 | 99 | 141 | 170
BG10-25 (1.51) | (3.90) | (5.56) | (3.76)
NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA SAE AA (COD. S20) LE QUOTE A B,L VANNO AUMENTATE DI 3.5 mm
WHEN ASSEMBLED WITH SAE AA FLANGE (S20 CODE) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.137in (3.5 mm)
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 1+1

Tandem corto BG10+BG10 211C BG10+BG10 Short tandem 211C

Ia 22 Dimensioni Massa 12 22 Dimensioni Massa

Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L

1st 2nd mm | mm | mm | Mass 1st 2nd mm | mm | mm | Mass

Pump | Pump | (n) | (n) | (in) | (bs) Pump | Pump | (n) | (n) | (n) | (bs)

393 | 981 | 137.1 | 166 415 | 1025 | 1415 | 1722

BG10-09 | (155) | (369) | 5.94) | (367) BGL0-09 | 163) | w04 | 557) | @8y

393 | 987 | 1383 | 167 415 | 1031 | 1427 | 174

BG10-13 | (155) | (3.89) | (5.45) | (370) BGL0-13 | (163) | a06) | (562 | (384)

393 | 995 | 1405 | 171 415 | 1039 | 1449 | 178

BG10-31 BG10-16 (155) | 3.92) | (5.53) | (3.78) BG10-16 (1.63) | (4.09) | (5.71) | (3.93)

BG10-21 | 393 | 1003 | 1414 [ 172 BGL0-21 | 415 | 1047 | 1458 | 179

S| (155) | (3.95) | (5.57) | (3.80) BG10-43 S| (163) | (412) | (5.74) | (3.95)

BG10-25 | 393 | 1003 | 1434 [ 175 BG10-25 | 415 [ 1057 | 1478 | 181

"9 | (155) | (4.00) | (5.65) | (3.86) 29| (1.63) | (4.16) | (5.82) | (4.00)

393 | 1024 | 1457 | 179 415 | 1068 | 1508 | 1.86

BG10-31 | (1'65) | (403 | (5.74) | (3.95) BGIO-31 | (163) | a20) | 5.99) | @11)

406 | 1006 | 1403 | 171 415 | 1081 | 1526 | 1.88

BG10-09 | (160) | 397) | 552) | (379) BG10-38 | (163) | (426) | (6.01) | (415)

406 | 101.2 | 1408 | 1.72 415 | 109 | 1562 | 1.92

BGIO-13 | (160) | (3.99 | (554) | (3.80) BG10-43 | (163) | a29) | 6.11) | (@25)

406 | 102 | 1423 | 173 429 | 1052 | 1449 | 178

BG10-16 | (1 60) | (a02) | (5.60) | (383) BGI0-09 | 1 69) | a1) | 571) | G2)

406 | 1028 | 1446 | 177 42.9 | 1058 | 1454 | 178

BG10-38 | BG10-21 | 1 60y | w.05) | (5:70) | (392) BGL0-13 | (169) | @17 | 573 | (694

406 | 1038 | 1459 | 1.79 42.9 | 1066 | 1469 | 1.80

BGIO-25 | (160) | (4.09) | (5.74) | (395) BG10-16 | (169) | (420) | 578 | (3.98)

406 | 1049 | 1482 | 182 42.9 | 1074 | 1485 | 182

BG10-31 (1.60) | (4.13) | (5.84) | (4.01) BG10-21 (1.69) | (4.23) | (5.85) | (4.02)

406 | 1062 | 150.7 | 1.86 42.9 | 1084 | 1505 | 1.86

BG10-38 | (160) | (419 | (5.93) | (4.10) BG10-50 | BG10-25 (1.69) | (427) | (5.93) | (4.10)

42.9 | 1095 | 1528 | 1.88

BGI0-31 | 169) | a31) | 6.02) | (216)

429 | 1108 | 156 | 1.93

BG10-38 (1.69) | (4.36) | (6.14) | (4.27)

429 | 1117 | 1572 | 1.94

BG10-43 | 1 69) | 440) | (6.19) | (@30)

42.9 | 1131 | 1606 | 2.00

BG10-50 | 1 69) | a5) | 632 | (@)

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA SAE AA (COD. S20) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 3.5 mm
WHEN ASSEMBLED WITH SAE AA FLANGE (S20 CODE) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.137in (3.5 mm)
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Tandem corto BG10+BG10 211C BG10+BG10 Short tandem 211C
1a 2 Dimensioni Massa 12 23 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L
ump | pomp |0 RS | e | e | TP T T | Ty
BG10-09 | 175 | iz | ) | won BGL0-09 | ) | (am9) | 649 | (447
BG10-13 | (17 | w33 | oy | @1 BOLO-13 | (e) | woiy | () | (49
BG10-16 | 175) | ) | 697 | @13 BGL0-16 | ;66 | (aa5) | (659 | (450
BGI0-2L | (175) | ay | 60 | @1n) BGL0-2L | ) | (aan) | (660 | (46
tt0c L2507 | 070 | a0 | 631 | a2 BGLO-25 | (og) | () | (a70) | (470
w001 5 1 6| %) | |y |20 ot |0 0|
BG10-38 | 175) | sy | (639 | 42 BGL0-88 | () | (s11) | (699) | (40
BG1043 | (17 | a5y | 636) | (a5 BGL0-43 | (66 | (a15) | 659 | (49
BG10-50 | (178) | asn | (651 | s BGL0-50 | (6 | (s20) | (7o) | (o
BG10-62 | 175) | g | 670) | @72 BGL0-62 | (o) | (a0 | (729 | (19
BGI0-09 | (15 | w5y | 610 | 42 BGL0-T8 | (o) | (5e2) | (750 | (99
BG10-13 | o1 | e | (615 | @n BGL0-99 | () | (58 | (179 | (30
scios | 5 [ s [ e | e
BGI0-2L | 1o1) | tass) | (631) | (40
A
oo scivar| 54| 2| | 2
e | 4 | 2| 123
e 5 |3 2 0
e | 4 [ 2 s
oeioe | ot | 2 | 21 | 22
e 2, 2 2

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA SAE AA (COD. S20) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 3.5 mm
WHEN ASSEMBLED WITH SAE AA FLANGE (S20 CODE) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.137in (3.5 mm)

48



® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 1+1

Codice d'ordinazione Ordering code

Esempio / Example BG211 62 |[ 13 ][ sTO 180 | [EE| 0] [D] [0]]0]

BG211 POMPA DOPPIA BG10+BG10 / DOUBLE PUMP BG10+BG10

C | TANDEM CORTO / SHORT TANDEM

62 | CIL.1aPOMPA / 1stPUMP DISPL. s

13 | CIL.22POMPA |/ 2PUMP DISPL. JEDI TABELLA

STO | FLANGIA [ FLANGE SEE AVAILABLE FLANGE

A | ALLUMINIO / ALLUMINIUM ALUMINIUM FLANGE AND COVER
T80 | ALBERO / SHAFT SEE SUGGESTED SHAFT

EE | CONNESSIONI / CONNECTIONS VEDI CONNESSION| DISPONIBILI

0 | VARIANTE CONNESSIONI / CONNECTION OPTIONS (*)

D: ROTAZIONE DESTRA S: ROTAZIONE SINISTRA
D ROTAZIONE / ROTATION CLOCKWISE ROTATION ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO / COVER S S DARD

0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®
0 | GUARNIZIONI / SEALS NBR SEALS VITON® SEALS

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI AVAILABLE FLANGES
STO MZD [ MZS EZ1
VEDI CATALOGO
POMPE BG10
SEE BG10
PUMPS CATALOGUE
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 1+1

Stadi separati BG10+BG10 211L BG10+BG10 Separated stages 211L
70 (27567 - L _
B__ -
toeae'STD | oot T80 Goiomsme - =

= ™

Lﬂ/
y
10.8 (0.425")

=
©
~o-
PN
&
D

I
e
$

[ - .'I_ ’ 5\ : ’ I
Il |
/ Y
Posizione delfalbero per
COPPIA MASSIMA TRASMISSIBILE 26 Nm rotazione ANTIORARIA
MAX TORQUE Position of drive shaft for

(53.2 ) (2.094) ANTLCLOCKWISE rofaton

12 2 Dimensioni Massa 12 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
1st 2nd A B L Mass 1st 2nd A B L Mass

mm mm mm mm mm mm
Pump | Pump | (n) | (n) | (n) | (Ibs) Pump | Pump | (n) | () | (in) | (bs)

35 | 1262 | 1659 | 2.29 372 | 1305 | 1702 | 2.35
BG10-09 | BG10-09 | ;35 | (a07) | (653) | (5.05) BG10-09 | (147) | (5.14) | 6.70) | (5.19)

35.6 | 1274 | 167.1 | 230 37.2 | 1311 | 1707 | 236
BG10-09 | 1 40) | 502) | (658) | (5.07) BGIO-13 | 147 | 516) | 672 | 621)

BG10-13 BG10-13 | 356 | 1280 | 167.6 | 230 BG10-21 BG10-16 | 372 | 1818 | 1722 | 287
(1.40) | (5.04) | (6.60) | (5.08) (1.47) | (5.19) | (6.78) | (5.23)

36.4 | 1289 | 168.6 | 2.32 37.2 | 1326 | 1745 | 241

BG10-09 (1.43) | (5.08) | (6.64) | (5.12) BG10-21 (1.47) | (5.22) | (6.87) | (5.32)

36.4 | 1295 | 169.1 | 2.33 38.2 | 1325 | 1722 | 236

BG10-16 | BG10-13 (1.43) | (5.10) | (6.66) | (5.12) BG10-09 (1.50) | (5.22) | (6.78) | (5.21)
BG10-16 | 364 | 1802 | 1706 | 235 BG10-13 | 382 | 1831 | 1727 | 237

(1.43) | (5.13) | (6.72) | (5.15) (150) | (5.24) | (6.80) | (5.23)

382 | 1338 | 1742 | 2.38
BG10-25 | BG10-16 w50) | (527) | (686) | (5.29)

38.2 | 1346 | 1765 | 242
BGIO-21 | 150) | (530) | (6.95) | (534

382 | 1356 | 1778 | 243
BG10-25 (1.50) | (5.34) | (7.00) | (5.37)

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA SAE AA (COD. S20) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 3.5 mm
WHEN ASSEMBLED WITH SAE AA FLANGE (S20 CODE) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.137in (3.5 mm)
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 1+1

Stadi separati BG10+BG10 211L BG10+BG10 Separated stages 211L

1a 22 Dimensioni Massa Ia 22 Dimensioni Massa

Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L

1st 2nd mm | mm | mm | Mass 1st 2nd mm | mm | mm | Mass

Pump Pump | (in) | (n) | (n) | (Ibs) Pump Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs)

39.3 | 1348 | 1745 | 2.39 415 | 139.2 | 1789 | 246

BG10-09 (1.55) | (5.31) | (6.87) | (5.28) BG10-09 (1.63) | (5.48) | (7.04) | (5.42)

39.3 | 1354 | 1750 | 2.40 415 | 139.8 | 1794 | 246

BG10-13 | (1's5) | 533) | (689) | (5.29) BG1O-13 | (163) | 550) | (7.06) | (5.43)

393 | 136.1 | 1765 | 241 415 | 1405 | 1809 | 247

BG10-31 BG10-16 (1.55) | (5.36) | (6.95) | (5.31) BG10-16 (1.63) | (5.53) | (7.12) | (5.45)

BG10-21 | 393 | 1369 | 1788 | 245 BG10-21 | L5 | 1413 | 1832 | 252

) (1.55) | (5.39) | (7.04) | (5.41) BG10-43 ) (1.63) | (5.57) | (7.21) | (5.55)

BG10-25 | 393 | 1379 | 1801 | 246 BG10-25 | L5 | 1423 | 1845 | 253

) (1.55) | (5.43) | (7.09) | (5.43) ) (1.63) | (5.60) | (7.26) | (5.57)

39.3 | 139.1 | 1824 | 253 415 | 1435 | 1868 | 255

BG10-31 (1.55) | (5.48) | (7.18) | (5.58) BG10-31 (1.63) | (5.65) | (7.35) | (5.63)

406 | 137.3 | 177.0 | 243 415 | 1447 | 1893 | 259

BG10-09 (1.60) | (5.41) | (6.97) | (5.36) BG10-38 (1.63) | (5.70) | (7.45) | (5.72)

406 | 1379 | 1775 | 244 415 | 1457 | 1912 | 2.62

BG10-13 (1.60) | (5.43) | (6.99) | (5.38) BG10-43 (1.63) | (5.74) | (7.53) | (5.77)

406 | 1386 | 179.0 | 245 429 | 1419 | 1816 | 251

BG10-16 (1.60) | (5.46) | (7.05) | (5.40) BG10-09 (1.69) | (5.59) | (7.15) | (5.53)

406 | 1394 | 181.3 | 249 429 | 1425 | 1821 | 251

BG10-38 | BG10-21 | (1 60) | (549) | (7.04) | (5.49) BG10-13 | 169) | (s61) | (747) | (554

406 | 1404 | 1826 | 250 429 | 1432 | 1836 | 252

BG10-25 | (1 60) | (553) | (7.19) | (5.51) BG10-16 | (169 | 564 | (723 | (556)

406 | 1416 | 1849 | 253 429 | 1440 | 1859 | 257

BG10-31 (1.60) | (5.58) | (7.28) | (5.58) BG10-21 (1.69) | (5.67) | (7.32) | (5.66)

406 | 1428 | 1874 | 257 429 | 1450 | 1872 | 2.58

BG10-38 (1.60) | (5.62) | (7.38) | (5.66) BG10-50 | BG10-25 (1.69) | (5.71) | (7.37) | (5.68)

429 | 1462 | 1895 | 2.62

BG10-31 (1.69) | (5.76) | (7.46) | (5.75)

429 | 1474 | 1920 | 2.64

BG10-38 (1.69) | (5.81) | (7.56) | (5.83)

429 | 1484 | 1939 | 2.67

BG10-43 (1.69) | (5.84) | (7.63) | (5.89)

429 | 1497 | 1973 | 2.72

BG10-50 (1.69) | (5.90) | (7.77) | (6.00)

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA SAE AA (COD. S20) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 3.5 mm
WHEN ASSEMBLED WITH SAE AA FLANGE (S20 CODE) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.137in (3.5 mm)
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® B.C

Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 1+1

Stadi separati BG10+BG10 211L BG10+BG10 Separated stages 211L

1a 2 Dimensioni Massa 1a 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L
Pﬁitnp Pinrip ) | m | I\(/Ilgf)s Pﬁ?;p Pi:ip ) | (m | () “(Alﬁif
BG10-09 | 1% | 7y | (104 | (569 BGL0-09 | (o6 | (834) | (90 | (612
BG10-13 | (%) | so0) | (736) | (569 BGL0-13 | (oe) | 65 | (199 | (619
BG10-16 | 1% | sy | (42 | 671 BGL0-06 | o) | (539) | (99 | (619
BG102L | 1% | a0y | (15 | (561 BGL0-2L | () | (8e2) | 807) | (620
o ] [ | [sown] S a8
ocion | oo [0 2] 25 || locwan | 2 |2 |
BG1038 | 1% | so9) | (175 | (599 BGL0-38 | () | (555 | 631 | (62
BG1043 | (17 | (603 | (782 | (504 BGL0-43 | () | (859 | 639 | (69
BG10-50 | 175 | 609 | (199 | (619 BGL0-50 | (o6 | (o4 | (851 | (659
BG10-62 | 175 | 619 | 14 | (630 B610-62 | o65) | 574) | 070 | (679
BG1009 | 15 | (60 | (758) | (54 BGLO-T8 | 56 | (e | (82 | (6
BG10-13 | 161y | 04 | 7o) | (59 B610-99 | (s) | (rom | 020 | (129
BG10-16 | 1oty | 07 | (768 | (589
BG102L | o1y | w10y | (75 | (599
BG10-25 | 161y | 614) | 180 | (600
BG10-78 | BG1031 | 1y | (o19) | (159 | (608
BG10-38 | (15 | (629 | (799) | (610
BG10-43 | o1y | 629 | 0D | (620
BG10-50 | 151 | (633 | o) | (621
BGI0-62 | 151) | (s | 839) | (646)
BG10-78 | 161y | 55) | o) | (669

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA SAE AA (COD. S20) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 3.5 mm
WHEN ASSEMBLED WITH SAE AA FLANGE (S20 CODE) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.137in (3.5 mm)
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 1+1

Codice d'ordinazione Ordering code

Esempio/Example | BG211 62 |[ 13 | sTO 180 | [EE| 0] [p] [0] 0]

BG211 POMPA DOPPIA BG10+BG10 / DOUBLE PUMP BG10+BG10

L | STADISEPARATI/ SEPARATED STAGES

62 | CIL.12POMPA / 1stPUMP DISPL. JEDI TABELLA

13 | CIL.2aPOMPA | 2nPUMP DISPL. s

STO | FLANGIA  FLANGE SEE AVAILABLE FLANGE

A | ALLUMINIO 7 ALLUMINIUM ALUMINIUM FLANGE AND COVER
T80 | ALBERO / SHAFT

EE | CONNESSIONI / CONNECTIONS VEDI CONNESSION| DISPONIBILI

0 | VARIANTE CONNESSIONI / CONNECTION OPTIONS (*)

D: ROTAZIONE DESTRA S: ROTAZIONE SINISTRA
D ROTAZIONE / ROTATION CLOCKWISE ROTATION ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO / COVER S S DARD

0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®
0 | GUARNIZIONI / SEALS NBR SEALS VITON® SEALS

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI AVAILABLE FLANGES

VEDI CATALOGO
POMPE BG10

SEE BG10
PUMPS CATALOGUE

(*): SOLO FISSAGGIO CON DISTANZA CENTRAGGIO - FORO SUPERIORE =9.2mm ( 0.362 in.)
FIXING WITH DISTANCE CENTRING - SUPERIOR HOLE = 0.362 in. ( 9.2mm)
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® B.C

Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 1+1

ALBERI DISPONIBILI AVAILABLE SHAFTS
T80 90
VEDI DIMENSIONI
A PAG.16
SEE DIMENSIONS
F50 ESO AT 16 PAGE
CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EE T GG uu
- VEDI DIMENSIONI
D~ /@/ : “g APAG.17
|- - -1
é%& ‘ SEE DIMENSIONS
~0~ ! AT 17 PAGE
PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+1

Tandem corto BG20 + BG10 221C BG20 + BG10 Short tandem 221C
89.25 (3.6147) L
67.5 (2.657") B
§ Lato aspirazione A
g; Suction side : =
o o
2Y S| |- ! S
< [ [ o
3| @ sl e IET o3 —- 5!
ST P Sl 4oyl KL C A0
8|l=> —>© "N ¢ s
1 ~- . P /\_
| ~0- |
s go\n | e/
AL KIS oot
1a 22 Dimensioni Massa 1a 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
1= 2nd mAm mBm mLm Mass = 2nd mAm mBm mLm Mass
Pump | Pump | (in) | (in) | (in) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (in) | (in) | (Ibs)
439 | 130 169 3.20 455 | 133 173 3.28
BG10-09 (1.73) | (5.12) | (6.67) | (7.05) BG10-09 (1.79) | (5.24) | (6.80) | (7.23)
439 | 130 170 3.20 455 | 134 173 3.29
BG10-13 (2.06) | (5.13) | (6.69) | (7.06) BG10-13 (1.80) | (5.26) | (6.82) | (7.24)
439 | 131 171 3.22 455 | 134 | 175 3.30
BG10-16 (1.73) | (5.16) | (6.75) | (7.09) BG10-16 (1.79) | (5.29) | (6.88) | (7.28)
439 | 132 173 3.24 455 | 135 176 3.33
BG10-21 | 173 | (5.19) | (6.81) | (7.19) BG10-21 | 179) | 5:32) | (694) | (733)
439 | 133 175 3.28 455 | 136 178 3.36
BG10-25 (1.73) | (5.23) | (6:89) | (7.22) BG10-25 1.79) | (5.36) | (7.02) | (7.40)
439 | 134 177 5.30 455 | 137 181 3.39
BG20-04 BG10-31 (1.73) | (5.28) | (6.98) | (7.28) BG20-06 BG10-31 1.79) | (5.41) | (7.12) | (7.46)
BG10-38 439 | 135 180 3.35 BG10-38 455 | 139 183 3.43
(1.73) | (5.33) | (7.08) | (7.37) i (1.79) | (5.46) | (7.21) | (7.55)
439 | 136 182 3.37 455 | 140 185 3.45
BG10-43 (1.73) | (5.36) | (7.15) | (7.42) BG10-43 (1.79) | (5.49) | (7.28) | (7.60)
439 | 138 185 3.42 455 | 141 188 3.50
BG10-50 (1.73) | (5.42) | (7.83) | (7.53) BG10-50 .79) | (5.55) | (7.42) | (7.72)
439 | 140 190 3.49 455 | 143 193 3.57
BG10-62 (1.73) | (551) | (7.47) | (7.69) BG10-62 (1.79) | (5.64) | (7.60) | (7.87)
439 | 143 195 3.56 455 | 146 199 3.65
BG10-78 (1.73) | (5.63) | (7.69) | (7.85) BG10-78 (1.79) | (5.76) | (7.82) | (8.03)
439 | 147 204 3.69 455 | 150 207 3.77
BG10-99 (1.73) | (5.79) | (8.03) | (8.12) BG10-99 (1.79) | (5.92) | (8.16) | (8.30)
NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA B80C (Cod. B80) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 2 mm (0.0787 in.)
WHEN ASSEMBLED WITH B80C FLANGE (B80 code) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.0787 in. (2 mm)
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+1

Tandem corto BG20+BG10 221C BG20+BG10 Short tandem 221C
1a 2a Dimensioni Massa 1a 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L
ump | pomp | || || e | e | | | oy
BG10-09 (41122) (g?) (é.gi) (?ig) A (g.zdg) (5.4;66) (71-22) (2:8411)
BGI013 | (1%5e) | gy | 696 | (49 BG1013 | o0s) | @78) | (130 | o2
BGL0-16 | (150 | 53) | 02) | (50 BG1046 | e | s | (140) | (809
BG10-21 (fég) (é.ige) (71.%%) (\;’:gg) BG10-21 (2.2(5&23) (ééi) (71-?8) (g:ﬁ)
BGI02S (ﬂég) (é.g%) (71.81%) (?g% BG10-25 (;20.; (2.2%) (71-231) (g:g)
562008 BGL03L | (150 | sse) | 2% | (o9 8G20.14 BG1031 | e | (5 | (169 | 29
BG10-38 (41122) (é.g) (71.22) (???) Heiee (gzo.g) (é.gé) (71-%) (2323)
BG10-43 (fég) (ég) (71.33) (\;’:Zg) BG10-43 (g.zdé) (é,%?ﬁ) (71-982) (g:gé)
BG10-50 (ﬂég) (ég) (71.%25) (?82) Heivsl (gzo.g) (é.%i) (72-331) (228)
BG1062 | 1o | gy | 14 | 009 BGL062 | ) | (51 | (819 | (869
BGI0-78 | 16 | pany | o6 | @29 BG1078 | (o08) | (529) | (639 | 822
BG10-99 | 156 | o) | (630) | @59 BGL0-99 | (306) | st | (569) | (309
BG10-09 (i?ég) (é.i%s) (71%12) (??8) e (2.41'2) (é.gé) (71-3%) (212%
BGI013 | 1oq) | sy | 719 | 172 861043 | 1y | os) | (10 | o2
BG10-16 (411?9,2) (é.ﬁ) (712?6) (?% el (2.41'2) (é.gé) (71-%27) (§j§§)
BGI02L | 1oq) | o) | (2% | (a0 861021 | o | oo | (79 | 8
BGI0-25 | 106 | pen) | 739 | o9 BG1025 | o1y | os) | a1 | s
862011 BGL03L | (o) | 573) | a3 | (194 o 861031 | 0% | (500) | (190) | 851
BG10-38 (i?ég) (é.%) (71.%%9,) (gigg) B (2.41'2) (é.ii) (72-%%» (2:28)
BG10-43 (411%2) (é.g) (71.9631) (3133;) BG10-43 (2.41'2) (é.?g) (72-%?%) (g:gi)
BGI050 | 106 | pan | 074 | @19 BGL050 | o1y | (823 | o10) | 70
BGL062 | (op) | s06) | /3) | (639 BO1062 | y's) | 633 | (629) | (60
BG10-78 (411?9,2) (é.%g) (g.%) (gﬁ) ECHLE (2.41'2) (é.ii) (g-%‘g) (g:fng)
BG10-99 (411%2) (é.szi) (éig) éi?% BG10-99 (2.41'2) (E:SL.66§) (éé‘z) (;‘jig‘)
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+1

Tandem corto BG20+BG10 221C BG20+BG10 Short tandem 221C
1a 22 Dimensioni Massa 1a 28 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
1= 2nd mAm mBm mLm Mass 1= 2nd mAm mBm mLm Mass
Pump | Pump | (in) | (in) | (in) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (in) | (in) | (Ibs)
567 | 155 | 195 | 3.89 621 | 166 | 206 | 418
BG10-09 | 253) | (611 | (768) | (856) BG10-09| o4 | 659 | 610 | (922)

567 | 156 | 196 | 3.89
2.23) | (6.14) | (7.70) | (8.57)

567 | 157 | 197 | 301
2.23) | (6.17) | (7.76) | (8:61)

567 | 158 | 199 | 393
(2.23) | (6.20) | (7.82) | (8.66)

567 | 159 | 201 | 3.97
2.23) | (6.24) | (7.90) | (8.74)

56.7 160 203 3.99

621 | 167 | 206 | 4.19
(2.44) | (656) | (8.12) | (9.23)

621 | 168 | 208 | 4.21
(2.44) | (659) | (8.18) | (9.26)

621 | 168 | 209 | 4.23
(2.44) | (6.62) | (8.24) | (9.31)

621 | 169 | 211 | 4.26
(2.44) | (6.66) | (8.32) | (9.39)

62.1 170 214 4.29

BG10-13 BG10-13

BG10-16 BG10-16

BG10-21 BG10-21

BG10-25 BG10-25

862020 Lot | @29 | 628 | 1:99) | 880) | | grong oot | @4 | 671 | 64D | 049)
BG10-38 (2.62;) (é.%) (82.%2) (g:gg) Holves (623.24'411) (é% (5-1561) (ggi)
BG10-43 (2.62;) (é.??) (g.%) (gigi) BG10-43 (2.24411) (é;?(’)) (g-t%) (‘9‘23)
BG10-50 (2.62;) (é.i?é) (5.12%)) (g:cl)é) BG10-50 (623.24'411) (é.gi) (5-2722) (g%)
BG10-62 (2.62;) (égg) (ﬁ%) (gég) BG10-62 (2.24411) (é.gi) (g-é?t) (‘9‘;32)
BG10-78 (2.62;) (é.Gei) (5.27%)) (gé?) EILLLTS (623.24'411) (71%(;) (92-31%) (14(5?052)
BG10-99 (2.62;) (é.g?c’)) (53691) (gigi) BG10-99 (2.24411) (71.22) (521117) (1%-6370)
BG10-09 (g.gég) (é.glz) (72.%%) (g:gg)
BG10-13 (g.ge;g) (é.gi) (72.%%)) (g:gg)
BG10-16 (g.gég) (é.gzn (72.%%) (g:gg)
BG10-21 (g.ge;g) (éi?c’)) (g.%i) (3182)
BG10-25 (g.gég) (é.ii) (82.(1?)) (g:cl)é)

562023 BG10-31 (g.ge;g) (éi%) (zﬂ%) (giﬁ)

503 | 166 | 211 | 418
(2.33) | (6.54) | (8.29) | (9.20)
503 | 167 | 213 | 420
(2.33) | (6.58) | (8.37) | (9.25)
503 | 168 | 216 | 425
(2.33) | (6.63) | (8.50) | (9.37)
503 | 171 | 221 | 4.32
(233) | (6.72) | (8.69) | (9.52)
503 | 174 | 226 | 440
(2.33) | (6.84) | (8.91) | (9.68)
503 | 178 | 235 | 452
(2.33) | (7.00) | (9.25) | (9.95)

BG10-38

BG10-43

BG10-50

BG10-62

BG10-78

BG10-99
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® B.C

Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+1

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG221 1113 | s10 180 | [EE| [0][D] [0] 0]
BG221| POMPA DOPPIA BG20+BG10 / DOUBLE PUMP BG20+BG10

C | TANDEM CORTO / SHORT TANDEM

11 | CIL.12POMPA / 1stPUMP DISPL. JEDITABELLA

13 | CIL.2aPOMPA [/ 2nPUMP DISPL. JEDITABELLA

STO | FLANGIA / FLANGE JED! LANGE DISPON I

A | ALLUMINIO / ALLUMINIUM FLANGE AND COVER  Or GHISACAST RON
T80 | ALBERO / SHAFT epiriie vl

EE | CONNESSIONI / CONNECTIONS N oy

0 | VARIANTE CONNESSIONI / CONNECTION OPTIONS

> | ROTAZIONE 1 ROTATION e e T o
0 | COPERCHIO / COVER S S DARD

0 | GUARNIZIONI / SEALS O R aEALe R V: TENUTE IN VITON®

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI AVAILABLE FLANGES
STO S20/S21 BZ0 / BNO EZ1/EN1
VEDI SEZIONE
POMPE Gr.2
SEE Gr.2
PUMPS SECTION
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+1

Stadi separati BG20+BG10 221L BG20+BG10 Separated stages 221L
89 (3.504') L
675 (2.657) B
Lato aspirazione A
e cody STO" gherocad 'TR" Suctionside
k 1 [
\ = [

100 (39377
70 (27567
10.8 (0 425"
T

L
™/

2 T |
O
P
\ﬁﬁ 15.75

}

§0%

s o()o g
19

,__
=
—

r /
;(;)P(F‘;/SQASEEH\AA TRASMISSIBILE 28 Nm j

| (575} (22647 | Lo ittt

! Posilian of arive shalt for

ANTICL QCKIWISE ratation
I 22 Dimensioni Massa I 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg

A B L A B L

1t 2nd mm | mm | mm Mass 1t 2nd mm | mm | mm Mass
Pump | Pump | (in) | (in) | (in) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (n) | (in) | (Ibs)
439 | 1462 | 1859 | 357 455 | 1495 | 1892 | 3.67
BG10-09 (1.73) | (5.76) | (7.32) | (7.87) BG10-09 (1.79) | (5.89) | (7.45) | (8.08)
439 | 1468 | 186.4 | 3.58 455 | 150.1 | 189.7 | 3.67
BG10-13 (1.73) | (5.78) | (7.34) | (7.88) BG10-13 1.79) | (5.91) | (7.47) | (8.09)
439 | 1476 | 1879 | 3.60 455 | 150.9 | 1912 | 3.69
BG10-16 (1.73) | (5.81) | (7.40) | (7.92) BG10-16 (1.79) | (5.94) | (7.53) | (8.13)
439 | 1484 | 1902 | 3.62 455 | 1517 | 1935 | 3.71
BG10-21 (1.13) | (5.84) | (7.49) | (7.96) BG10-21 1.79) | (5.97) | (7.62) | (8.17)
439 | 1494 | 1915 | 364 455 | 152.7 | 1948 | 3.74
BG10-25 (1.73) | (5.88) | (7.54) | (8.03) BG10-25 (1.79) | (6.01) | (7.67) | (8.24)
439 | 1505 | 1938 | 3.67 455 | 1538 | 1971 | 3.77
BG20-04 BG10-31 (1.73) | (5.93) | (7.63) | (8.09) BG20-06 BG10-31 (1.79) | (6.06) | (7.76) | (8.30)
BG10-38 439 | 1518 | 1963 | 3.71 BG10-38 455 | 155.1 | 1996 | 3.81
(1.73) | (5.97) | (7.73) | (8.18) (1.79) | (6.10) | (7.86) | (8.39)
439 | 152.7 | 1982 | 3.73 455 | 156.0 | 2015 | 3.83
BG10-43 (1.73) | (6.01) | (7.80) | (8.23) BG10-43 (1.79) | (6.14) | (7.93) | (8.44)
439 | 154.1 | 2016 | 3.79 455 | 157.4 | 2049 | 3.88
BG10-50 (1.73) | (6.07) | (7.94) | (8.34) BG10-50 (1.79) | (6.20) | (8.07) | (8.55)
439 | 1565 | 206.4 | 3.86 455 | 159.8 | 209.7 | 3.95
BG10-62 (1.73) | (6.16) | (8.12) | (8.50) BG10-62 (1.79) | (6.29) | (8.25) | (8.70)
439 | 159.6 | 2119 | 3.93 455 | 1629 | 2152 | 4.03
BG10-78 (1.73) | (6.28) | (8.34) | (8.67) BG10-78 (1.79) | (6.41) | (8.47) | (8.88)
439 | 163.6 | 2206 | 4.06 455 | 166.9 | 2239 | 4.15
BG10-99 (1.73) | (6.44) | (8.68) | (8.94) BG10-99 (1.79) | (6.57) | (8.81) | (9.15)

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA SAE AA (COD. S20) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 3.5 mm
WHEN ASSEMBLED WITH SAE AA FLANGE (S20 CODE) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.137in (3.5 mm)
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+1

Stadi separati BG20+BG10 221L BG20+BG10 Separated stages 221L
1a 2 Dimensioni Massa 1a 2 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg

A B L A B L
oump | pump | 0TS || e | e | WP
BGI0-09 | 155 | 502 | (758) | (629 BG10-09 | (5s) | at) | (197 | 90
BG10-13 | 1) | (o5 | (r60) | (629 B610-03 | () | (o) | (199) | o
BG10-16 | 1t | (oe) | (r67) | (629 B10-06 | ('s) | (oat) | 05) | 09
BGI0-21 | (159 | 11 | (175 | 639 BOL02L | (55) | (sa9) | (814) | (890
BG10-25 | 1) | (615 | (reD) | (640 B610-25 | s) | (653 | (19) | (6
IR A I e s AR
BG10-38 | 155 | 520 | 800) | (59 BGL0-38 | (0s) | (63 | (639 | 11
BG10-43 | 1) | (o) | (a07) | (659 B610-43 | (') | (57) | (48) | 019
BG10-50 | 1) | (633 | (620) | (670 BGL0-50 | s) | (672) | (50) | (620
BG10-62 | 1te) | (oap) | (639) | (659 BG10-62 | ey | o | (678) | 049
BG10-78 | 1) | (o) | (a61) | (09 BGL0-78 | s) | (654 | @00) | 050
BG10-99 | 1t | o7y | (699 | (030 BB10-99 | ) | (109 | @3 | o0
BG10-09 | 1oe) | oy | (177) | @49) BG10-09 | (i | (o59) | @16) | 09
BG10-13 | 1oe) | 629 | (179) | (650 B610-43 | (i | (60 | @16) | (009
BG10-16 | 1oe) | o2) | (re5) | (659 B610-06| (1 | (669 | @22) | 1)
BG10-2L | 1oe) | 29 | (199 | (659 8610-2L | iy | (665 | @31 | @19
BG10-25 | 1oe) | 833 | (99) | (69 B610-25 | iy | o70) | @36 | (2
R R EA S R A R
BG10-38 | 1oe) | 642 | (618 | (680 BG10-8 | iy | (679) | (56) | (097
BG10-43 | 1oe) | (4 | (a29) | (o9 BG10-43 | o) | (o) | a2) | (042
BG10-50 | 1oe) | 652 | 039) | (690 BG10-50 | (i | (oaw) | (75 | 039
BG10-62 | 1oe) | (g6 | (a58) | (012 B610-62 | (1 | (o8 | (594) | 09
BGI0-78 | 1oe) | 73 | o) | (09 BGL0-78 | iy | (r10) | @16) | 09
BG10-99 | 1oe) | g89 | 014 | 057 B610-99 | (i | (126) | @) | (1o

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA SAE AA (COD. S20) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 3.5 mm
WHEN ASSEMBLED WITH SAE AA FLANGE (S20 CODE) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.137in (3.5 mm)
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+1

Stadi separati BG20+BG10 221L BG20+BG10 Separated stages 221L
1a 2 Dimensioni Massa 1a 2 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg

A B L A B L
oo | poro |3 |00 | | i | o || T |
BGL009 | 034 | 670 | 632 | (016 BG1009 | Gy | (9 | (075 | ooy
BGL0-13 | (335 | (a79) | 639 | 617 861013 | 4y | 12y | (o) | oo
BGL0-16 | (335 | (822 | (84 | 20 BG1016 | oag) | (129 | (e8| 000
BGL021 | 034 | (o8s) | ) | 079 81021 | Gy | (rm | fo3e) | (100
BGL0-25 | (335 | (am9) | (859) | 31 BG10%5 | 4y | oy | (eon) | oo
oo |70 | (B | 5 | | o] 5 |25
BG10-38 | 567 | 1774 | 2219 | 430 BG10-3g | 521 | 1882 | 2327 | 468
(2.23) | (6.98) | (8.74) | (9.46) (244) | (1:41) | (9.16) | (10.31)
BG1043 | (335 | (oo | a1 | 051 B61043 | 4 | (145 | (o2 | oo
BGL0:50 | (335 | (o) | (894 | (69 BG10%0 | ag) | 15 | (san) | o
BOL062 | (335 | (117 | (019 | (79 BC1062 | o4 | (159 | (o50) | (1059
BGL0-T8 | (335 | 029) | 059 | (099 BG1078 | 4y | (7o) | (o) | om0
BOL0-99 | (55 | (ra5) | (959) | (029 B610%9 | o4 | (1o | oaa) | oy
BGL0-09 | (53 | (o7 | (859 | 061
BOL0-13 | (53 | (ae9) | (659) | (069
BGL0-16 | (53 | (roo) | o) | 672
BOL02L | (53 | (ros) | 670) | 79
BOL025 | (55 | (09 | (679) | (959
W EE R
BG10-3g | 593 | 1826 | 2211 | 453
(2.33) | (7.19) | (894) | (9.98)
BGL043 | (35 | (122 | (900) | oo
BGL0-50 | (35 | (129 | (015) | 014
BOL062 | (35 | (137) | (9 | (029
BGL0-T8 | (53 | (r49) | (959) | oo
BG10:99 | (35 | (r69) | (990) | 074

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA SAE AA (COD. S20) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 3.5 mm
WHEN ASSEMBLED WITH SAE AA FLANGE (S20 CODE) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.137in (3.5 mm)
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+1

Codice d’'ordinazione Ordering code

Esempio / Example BG221 11 |[13][sT0 180 | [EE| 0] [D] [0]]0]

BG221 POMPA DOPPIA BG20+BG10 / DOUBLE PUMP BG20+BG10

L | STADISEPARATI/ SEPARATED STAGES

VEDI TABELLA

11 | CIL.12POMPA / 1stPUMP DISPL. iy

13 | CIL.22POMPA / 2ndPUMP DISPL. vEp! TESELA

STO| FLANGIA / FLANGE SEE AVAILABLE FLANGE

A | ALLUMINIO / ALLUMINIUM FLANGE AND COVER . O GHISA/ CASTIRON-
T80 | ALBERO / SHAFT it el

EE | CONNESSIONI / CONNECTIONS e AVALABLE CONNECTIONS.

0 | VARIANTE CONNESSIONI / CONNECTION OPTIONS (*)

D: ROTAZIONE DESTRA S: ROTAZIONE SINISTRA
D ROTAZIONE / ROTATION CLOCKWISE ROTATION ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO / COVER S S DARD

0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®
0 GUARNIZIONI /* SEALS NBR SEALS VITON® SEALS

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI AVAILABLE FLANGES
S20/S21 BZ0 / BNO EZ1/EN1
VEDI SEZIONE
POMPE Gr.2
SEE Gr.2
PUMPS SECTION
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® B.C Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+1

ALBERI DISPONIBILI AVAILABLE SHAFTS
T80 T50 M50
L VEDI DIMENSIONI
IN SEZIONE Gr.2
SEE DIMENSIONS IN
D92 E80 P60 S90 Gr 2 SECTION
% Jﬁf‘a 4
i s [=.,
. 1
CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EE T ©E uu
VEDI DIMENSIONI NELLE
A SEZIONI Gr.2 e Gr.1
@ @“@ SEE DIMENSIONS
o IN SECTIONS Gr.2 and Gr.1

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT

63



® B.C

Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+2

Tandem corto BG20 + BG20 222C BG20 + BG20 Short tandem 222C

L

B

8.75 (0.34L") Lato aspirazione A

Suction side
-
-

S

§0%
o

1
4 —

= - (PRSI TINSSIE gg Ny | P |
gt wiet S
1a 22 Dimensioni Massa 12 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L
1st 2nd mm | mm | mm Mass 1st 2nd mm | mm | mm Mass
Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (n) | (in) | (Ibs)
439 | 115 | 163 | 383 496 | 126 | 174 | 412
BG20-04 | BG20-04 (1.73) | (451) | (6.42) | (8.45) BG20-04 (1.95) | (4.96) | (6.87) | (9.09)
455 | 118 | 169 | 395 496 | 128 | 180 | 4.24
BG20.06 BG20-04 | 1 79) | (a64) | 6:64) | (870) BG2011 BG20-06 | 1 g5) | 503) | (7.09) | (2.36)
BG20-06 | %55 | 120 | 170 [ 400 BG20-08 | 296 | 130 [ 184 | 434
179) | 471) | (6.67) | (8.83) VO | (195 | (5.10) | (7.23) | (958)
473 | 121 | 170 | 401 496 | 132 | 188 | 446
BG20-04 | 1 g6) | (178) | (668) | (8.84) BG20-11 | 1 g5) | (5.19) | (7.41) | (9:83)
473 | 123 | 1713 | 411 522 | 131 | 180 | 426
BG20-08 | BG20-06 | 1 gg) | (a84) | (6.82) | (007) BG20-04 | o05) | (5.16) | .07 | (040)
473 | 125 | 179 | 423 522 | 133 | 183 | 437
BG20-08 | 1 ge) | (ao1) | (7.08 | (932 BG20-06 | 5 05) | (5.23) | (7.20) | (9.63)
522 | 135 | 189 | 448
BG20-14 | BG20-08 | o) | 530) | (7.3 | (089)
522 | 137 | 193 | 4.60
BG20-11 | 505) | (5:39) | (7.61) | (10.14)
522 | 140 | 199 | 474
BG20-14 | 505) | (5.49) | (7.81) | (10.45)

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA B80C (Cod. B80) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 2 mm (0.0787 in.)
WHEN ASSEMBLED WITH B80C FLANGE (B80 code) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.0787 in. (2 mm)
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® | B.C | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+2

Tandem corto BG20+BG20 222C BG20+BG20 Short tandem 222C
1a 28 Dimensioni Massa 12 28 Dimensioni Massa

Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
1st 2nd A B L Mass st 2nd A B L Mass

mm mm mm mm mm mm
Pump | Pump | (in) | (n) | (in) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (n) | (in) | (Ibs)

54.3 135 184 4.38 59.3 145 194 4.67

BG20-04 | 14) | (533) | (123 | (@60) BE2-04| sy | 572 | (.69 | (1029
543 | 137 | 189 | 450 503 | 147 | 199 | 478

BG20-06 | 514y | 539) | (7.46) | (2.93) BG20-06 | o33 | (579) | (7.85) | (10.59)
543 | 130 | 191 | 457 503 | 149 | 201 | 484

BG20.17 BG20-08 | 514y | (546) | (7.50) | (10.06) BG20-08 | 533 | 589) | (7.89) | (1067)
8G20.11 | 3 | M1 | 195 | 468 8G20.11 | 3 | 151 | 205 | 49%

19 | (556 | 169 | (1032) | | 5o 1) 233) | 595 | 8.08) | (10.93)
8G2014 | 3 | 1 | 200 | 482 8G2014| ©3 | 154 | 210 | 510

(2.14) | (5:66) | (7.89) | (10.63) (2.33) | (6.05) | (828) | (11.24)

543 | 146 | 205 | 449 503 | 15 | 215 | 522

BG20-17 | 2.14) | (5.74) | (805) | (10.89) BG20-17 | 233) | (613) | (845) | (1L50)
567 | 140 | 189 | 452 503 | 158 | 219 | 535

BG20-04 | o33) | 552 | 7.43) | (0.97) BG20-20 | (533) | (6.23) | (863) | (1L.79)
56.7 | 142 | 194 | 464 503 | 161 | 225 | 549

BG20-06 | (529) | (5.58) | (7.65) | (1022) BG20-23 | 233) | (639) | (889 | (12.10)
5G20.08 | 7 | 14 | 195 | 470 5G20.04 | 2L | 151 | 199 | 481

(2.23) | (5:65) | (7.69) | (10.36)

567 | 146 | 200 | 481
(2.23) | (5.74) | (7.87) | (10.61)

56.7 149 205 4.95

(2.44) | (5.94) | (7.85) | (10.61)

621 | 153 | 205 | 493
(2.44) | (6.01) | (8.07) | (10.87)

62.1 154 209 5.03

BG20-20 | BG20-11 BG20-06

BG20-14 | 523) | (5.84) | (8.08) | (10.92) BG20-08 | 5 1) | (608) | B21) | (11.09)
567 | 151 | 209 | 507 621 | 157 | 211 | 511

BG20-17| 533 | (5.99) | 824) | (11.18) BG20-11 | 44 | 617) | 830) | (1.27)

BG20-20 | 67 | 183 | 214 | 521 BG20-26 | BG20-14 | 621 | 159 | 218 | 529

(2.23) | (6.02) | (8.43) | (11.48) (2.44) | (6.27) | (8.59) | (11.65)

621 | 161 | 220 | 537
(2.44) | (6.35) | (8.67) | (11.83)
621 | 164 | 225 | 550
(2.44) | (6.45) | (8.85) | (12.13)
621 | 166 | 230 | 564
(2.44) | (6.55) | (9.06) | (12.44)

621 | 169 | 236 | 580
(2.44) | (6.66) | (9.28) | (12.78)

BG20-17

BG20-20

BG20-23

BG20-26
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+2

Codice d’'ordinazione Ordering code

Esempio / Example BG222 11 |[ 06 |[ sTO 180 | [EE| 0] [D] [0] 0]

BG222 POMPA DOPPIA BG20+BG20 / DOUBLE PUMP BG20+BG20

C | TANDEM CORTO / SHORT TANDEM

11 | CIL.12POMPA | 1stPUMP DISPL. s tame

06 | CIL.22POMPA / 20PUMP DISPL. s tame

STO | FLANGIA / FLANGE JED! LANGE DISPON I

A ] ALLUMNO 1 ALLUMNIM UNSPESTEIIO  n e
T80 | ALBERO / SHAFT epiriie vl

EE | CONNESSIONI / CONNECTIONS N oy

0 | VARIANTE CONNESSIONI (*) / CONNECTION OPTIONS (¥)

D: ROTAZIONE DESTRA S: ROTAZIONE SINISTRA
D ROTAZIONE / ROTATION CLOCKWISE ROTATION ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO / COVER S S DARD

0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®
0 GUARNIZIONI /* SEALS NBR SEALS VITON® SEALS

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI AVAILABLE FLANGES
STO S20/S21 BZ0 / BNO EZ1/EN1
VEDI SEZIONE
POMPE Gr.2
SEE Gr.2
PUMPS SECTION
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+2

Stadi separati BG20+BG20 222L BG20+BG20 Separated stages 2221
L
- B .
SO | BT St A
1 T !
b |
[
«
D~

-
5
rd
4.

I_] Posizione delfalbero per

rotazione ANTIORARIA

COPPIA MASSIMA TRASMISSIBILE 85 N Position of drive shaft for
MAX TORQUE m

ANTI-CLOCKWISE rofation

12 28 Dimensioni Massa 12 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
1st 2nd A B L Mass 1st 2nd A B L Mass

mm mm mm mm mm mm
Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (bs) Pump | Pump | (in) | (n) | (in) | (Ibs)

439 | 164 | 215 | 525 496 | 175 | 226 | 558
BG20-04 | BG20-04 | ;73 | (6.46) | (846) | (105) BG20-04 | (195 | 6o | 892 | (123

45.5 167 218 5.34 49.6 177 234 5.64

BG20-04 | 179) | (659) | (859) | (118) BG20-06 | 1 g5) | (698) | 9.22) | (124
BG20-06 BG20-11
BG20-05 | 455 | 169 | 222 | 542 BG20-08 | 496 | 179 | 231 [ 574
(L.79) | (6.65) | (8.73) | (11.9) (1.95) | (7.04) | 9100 | (12.6)
BG20-04 | 473 | 111 [ 222 | 54 BG20-11 | 496 | 181 | 236 | 585

(1.86) | (6.73) | 8.73) | (12)

473 | 173 | 223 | 552
(1.86) | (6.79) | 8.77) | (122)
473 | 174 | 226 | 562
(1.86) | (6.86) | (8.91) | (12.4)

(1.95) | (7.14) | (9.28) | (12.9)

522 | 181 | 232 | 569
(2.05) | (7.11) | (9.12) | (12.6)

522 | 182 | 233 | 578
(2.05) | (7.18) | (0.16) | (12.7)

BG20-08 | BG20-06 BG20-04

BG20-08 BG20-06

522 | 184 | 236 | 588

522 | 186 | 241 | 599
(2.05) | (7.34) | (0.48) | (13.2)

522 | 189 | 246 | 613
(2.05) | (7.44) | 9.68) | (135)

BG20-11

BG20-14

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA B80C (Cod. B80) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 2 mm (0.0787 in.)
WHEN ASSEMBLED WITH B80C FLANGE (B80 code) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.0787 in. (2 mm)
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® | B.C | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+2

Stadi separati BG20+BG20 222L BG20+BG20 Separated stages 2221

12 22 Dimensioni Massa 12 28 Dimensioni Massa

Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L

1st 2nd mm | mm | mm | Mass 1st 2nd mm | mm | mm Mass

Pump | Pump | (in) | (n) | (in) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (n) | (in) | (Ibs)

543 | 185 | 236 | 581 59.3 | 195 | 246 | 6.09

BG20-04 (2.14) | (7.28) | (9.28) | (12.8) BG20-04 (2.33) | (7.67) | (9.68) | (13.4)

543 | 186 | 237 | 5.89 59.3 | 196 | 247 | 6.17

BG20-06 (2.14) | (7.34) | (9.33) | (13.0) BG20-06 (2.33) | (7.74) | (9.72) | (13.6)

543 | 188 | 240 | 599 59.3 | 198 | 250 | 6.27

BG20-17 BG20-08 (2.14) | (7.41) | (9.46) | (13.2) BG20-08 (2.33) | (7.80) | (9.86) | (13.8)

BG20-11 | 343 | 191 | 245 | 611 BG20-11 | 593 | 201 | 255 | 639

) (2.14) | (7.50) | (9.65) | (13.5) BG20-23 (2.33) | (7.90) | (10.0) | (14.1)

BG20-14 | 343 | 193 | 250 | 625 BG20-14 | 593 | 203 | 260 | 653

- (2.14) | (7.60) | (9.85) | (13.8) (2.33) | (8.00) | (10.2) | (14.4)

543 | 195 | 254 | 6.37 59.3 | 205 | 264 | 6.64

BG20-17 | o1y | (7.69) | (10.0) | (14.) BG20-171 o33) | (80g) | 104) | (148)

56.7 | 190 | 241 | 594 59.3 | 208 | 269 | 6.78

BG20-04 (2.23) | (7.47) | (9.47) | (13.1) BG20-20 (2.33) | (8.17) | (10.6) | (15.0)

56.7 | 191 | 242 | 6.03 59.3 | 210 | 274 | 6.92

BG20-06 (2.23) | (7.53) | (9.51) | (13.3) BG20-23 (2.33) | (8.28) | (10.8) | (15.2)

56.7 | 193 | 245 | 6.13 621 | 200 | 251 | 6.24

BG20-08 (2.23) | (7.60) | (9.65) | (13.5) BG20-04 (2.44) | (7.89) | (9.9) | (13.8)

567 | 195 | 250 | 6.24 621 | 202 | 252 | 6.32

BG20-20 | BG20-11 (2.23) | (7.69) | (9.84) | (13.8) BG20-06 (2.44) | (7.96) | (9.9) | (14.0)

56.7 | 198 | 255 | 6.38 621 | 204 | 256 | 6.42

BG20-14 (2.23) | (7.79) | (10.0) | (14.1) BG20-08 (2.44) | (8.03) | (10.1) | (14.2)

567 | 200 | 259 | 6.50 621 | 206 | 261 | 6.54

BG20-17 (2.23) | (7.88) | (10.2) | (14.3) BG20-11 (2.44) | (8.12) | (10.3) | (14.4)

56.7 | 202 | 264 | 6.63 621 | 209 | 266 | 6.68

BG20-20 (2.23) | (7.97) | (10.4) | (14.6) BG20-26 | BG20-14 (2.44) | (8.22) | (10.5) | (14.7)

621 | 211 | 270 | 6.80

BG20-17 (2.44) | (8.30) | (10.6) | (15.0)

621 | 213 | 275 | 6.93

BG20-20 (2.44) | (8.40) | (10.8) | (15.3)

621 | 216 | 280 | 7.07

BG20-23 (2.44) | (850) | (11.0) | (15.6)

621 | 219 | 286 | 7.25

BG20-26 (2.44) | (8.61) | (11.2) | (16.0)

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA B80C (Cod. B80) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 2 mm (0.0787 in.)
WHEN ASSEMBLED WITH B80C FLANGE (B80 code) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.0787 in. (2 mm)
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+2

Codice d’'ordinazione Ordering code

Esempio / Example BG222 11 |[ 06 |[ sTO 180 | [EE| 0] [D] [0] 0]

BG222 POMPA DOPPIA BG20+BG20 / DOUBLE PUMP BG20+BG20

L | STADISEPARATI/ SEPARATED STAGES

VEDI TABELLA

11 | CIL.12POMPA / 1stPUMP DISPL. iy

06 | CIL.2aPOMPA / 2ndPUMP DISPL. vEp! TESELA

STO| FLANGIA / FLANGE SEE AVAILABLE FLANGE

A | ALLUMINIO / ALLUMINIUM FLANGE AND COVER . O GHISA/ CASTIRON-
T80 | ALBERO / SHAFT it el

EE | CONNESSIONI / CONNECTIONS e AVALABLE CONNECTIONS.

0 | VARIANTE CONNESSIONI / CONNECTION OPTIONS (*)

D: ROTAZIONE DESTRA S: ROTAZIONE SINISTRA
D ROTAZIONE / ROTATION CLOCKWISE ROTATION ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO / COVER S S DARD

0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®
0 GUARNIZIONI /* SEALS NBR SEALS VITON® SEALS

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI AVAILABLE FLANGES
S20/S21 BZ0 / BNO EZ1/EN1
VEDI SEZIONE
POMPE Gr.2
SEE Gr.2
PUMPS SECTION
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 2+2

ALBERI DISPONIBILI AVAILABLE SHAFTS
T80 T50 M50
u VEDI DIMENSIONI
— IN SEZIONE Gr.2
SEE DIMENSIONS IN
D92 E80 P60 S90 Gr.2 SECTION

(mi
i)
il

PRE T W

L

CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EE T GG uu

VEDI DIMENSIONI

0. o I ~g NELLA SEZIONE Gr.2

Q @ 0 + + SEE DIMENSIONS

5 || e e IN SECTION Gr.2

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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N )

Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+1

Tandem corto BG30 + BG10 231C

BG30 + BG10 Short tandem 231C

112 (4.409°) L L _
_ 67,5 (2657) - : .
o ZIONe Ofariy =, |_-‘ L t i i B
(=]
| —_—|— ) S
A };
e ] ~
Q| B =~ [I_T, X
1o 6 I s T |
x| B 2 QE‘ : ‘é@%’ N :
S ] o B
Y /
T e
ANTI-CLOCKWISE rotation
1a 28 Dimensioni Massa 1a 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
= 2" mAm mBm mLm Mass 1 2nd mAm mBm mLm Mass
Pump | Pump | (i) | (in) | (i) | (bs) Pump | Pump | (in) | (in) | (in) | (bs)
62.95 | 153.9 | 1936 | 624 64.30 | 1566 | 196.3 | 637
BG10-09 | 540 | (6.06) | (7.62) | (13.76) BG10-09 | o53) | (617) | 7.73) | (14.09)
62.95 | 1545 | 1941 | 625 6430 | 1572 | 1968 | 637
BG10-13 | 248) | (6.08) | (7.64) | (13.77) BG10-13 | 253) | (6.19) | (7.75) | (4.09)
62.95 | 1553 | 1956 | 627 6430 | 1580 | 1983 | 639
BG10-16 | 548) | (6.11) | (7.70) | (1382) BG10-16 | 253 | (622) | (7.81) | (14.09)
62.95 | 1561 | 1979 | 630 6430 | 158.8 | 2006 | 643
BG10-21 | o4g) | (6.19) | (7.79) | (13.90) BG10-21 | o535 | (6.25) | (7.90) | (14.17)
6295 | 1571 | 1992 | 631 6430 | 1598 | 2019 | 644
BG10-25 | o4g) | (6.18) | (7.84) | (13.92) BG10-25 | 553) | (629) | (7.95) | (14.19)
62.95 | 1582 | 2015 | 634 6430 | 1609 | 2042 | 647
— BG10-31 | n4g) | (6.23) | (7.93) | (13.98) — BG10-31 | 53 | (633) | (8.04) | (14.25)
5G10-38 | 629% | 1595 | 2040 | 638 BG10-3g | 6430 | 1622 [ 2067 [ 650
(2.48) | (6.28) | (8.03) | (14.07) 253) | (638) | (8.14) | (14.33)
62.95 | 1604 | 2059 | 641 6430 | 1631 | 2086 | 653
BG10-43 | 248) | (631) | (8.11) | (14.02) BGLO-43 | o53) | (6.42) | (821) | (14.39)
62.95 | 1618 | 2093 | 646 6430 | 1555 | 2030 | 628
BG10-50 | 48) | (637) | (8.24) | (14.29) BG10-0 | os3) | (6.12) | (1.99) | (1384)
6295 | 1642 | 2141 | 653 6430 | 1579 | 2078 | 635
BG10-62 | 5 4g) | (6.46) | (843) | (1439) BG10-62 | 553 | (6.21) | (8.18) | (13.99)
62.95 | 167.3 | 2196 | 6.60 6430 | 1610 | 2133 | 642
BG10-78 | n48) | (6.58) | (8.65) | (14.55) BG10-78 | 253) | (634) | (8.40) | (1416)
6295 | 1713 | 2283 | 673 6430 | 1650 | 2220 | 655
BG10-9 | n4g) | (6.79) | (899) | (14.83) BG10-99 | n53) | (6.49) | (8.72) | (14.44)
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® | B. € | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+1

Tandem corto BG30 + BG10 231C BG30 + BG10 Short tandem 231C
1a 2 Dimensioni Massa 1a 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
) O IATBIUL ] s ATBIL
oump | pump | |0 g || pump | eump | 0| g
BG10-09 ?2?693(; (166;78) (270335) (164.6505) HEHOe (6;'7915) (16623% (280896; (13-7985)
BG10-13 ?2%93(; (166§9£§ (27035(; (164.6506) BG10-13 (625'79153 (1662653 (280(1311) (13-7996)
BG10-16 ?2?693(; (16643122) (280315) (164.6620) ST (6;'7915) (166;8?3 (280176; (165?011)
BG10-21 ?2?693% (16635(; (280508) (164%68) BG10-21 ?28.'7915) (166221) (28026% (165%49)
BG10-25 ?2%93(; (1664519(; (280151) (164.6770) e ?2%915) (166261) (281%12) (165§151)
om0 1551158 25 || oo 8 e 22
BG10-38 | 1y | (659) | (839 | (14 BGLO38 | (71) | (75 | (650) | (1520
BG10-43 ?2%93(; (16623?; (281228) (164.7961) BG10-43 (625'79153 (167%; (281;8% (165?351)
BG10-50 | 1y | (se) | (855 | (1502 BGLOS0 | (71) | a8 | 671 | (154
BG10-62 ?2?693(; (167§71) (282§4(; (165?187) BG10-62 (62%7915; (167842) (282801) (1759578)
BG10-78 ?2%93(; (167802) (28257965) (165?363) S ?2§?915) (177863; (29312(; (175'-17%
BG10-99 ?2?693(; (177852) (293202) (175;.0682) BG10-99 (62%7915; (17821?3 (29426?3 (175-4326)
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® | B. € | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+1

Tandem corto BG30 + BG10 231C BG30 + BG10 Short tandem 231C
1a 22 Dimensioni Massa 1a 22 Dimensioni Massa

Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
1st 2nd A B L Mass 1st 2nd A B L Mass

mm | mm | mm mm | mm | mm
Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs)
70.65 | 1693 | 209.0 | 6.94 7355 | 1751 | 2148 | 7.20
BG10-09 | 5 78) | (6.67) | (8.23) | (15.29) BG10-09 | 5 90) | (6.89) | (8.45) | (15.87)
70.65 | 1699 | 2095 | 6.94 7355 | 1757 | 2153 | 7.20
(2.78) | (6.69) | (8.25) | (15.30) (2.90) | (6.92) | (8.48) | (15.88)
70.65 | 1707 | 2110 | 6.96 7355 | 1765 | 2168 | 7.22
(2.78) | (6.72) | (8:31) | (15.34) (2.90) | (6.95) | (854) | (15.92)

7065 | 1715 | 2133 | 7.00 7355 | 177.3 | 2191 | 7.26
(2.78) | (6.75) | (8.40) | (15.43) (2.90) | (6.98) | (8.62) | (16.00)

7065 | 1725 | 2146 | 7.01 7355 | 1783 | 2204 | 7.27
2.78) | (6.79) | (8.45) | (15.45) (2.90) | (7.02) | (8.68) | (16.02)
70.65 | 1736 | 2169 | 7.04 7355 | 179.4 | 2227 | 7.30
2.78) | (6.83) | (854) | (1551) (2.90) | (7.06) | (8.77) | (16.09)
7065 | 1749 | 2194 | 7.07 7355 | 1807 | 2252 | 7.33
2.78) | (6.88) | (8.64) | (1559 2.90) | (7.12) | (8.87) | (16.17)
7065 | 1758 | 2213 | 7.10 7355 | 1816 | 2271 | 7.36
2.78) | 6.92) | 8.71) | (15.65) (2.90) | (7.15) | (8.94) | (16.23)
7065 | 1772 | 2247 | 7.15 7355 | 183.0 | 2305 | 7.41
2.78) | (6.97) | (8.84) | (15.76) (2.90) | (7.20) | (9.07) | (16.34)
70.65 | 1796 | 2295 | 7.22 7355 | 1854 | 2353 | 7.48
2.78) | (7.07) | (9.03) | (15.92) (2.90) | (7.30) | (9.26) | (16.49)
70.65 | 1827 | 2350 | 7.29 7355 | 1885 | 2408 | 7.55
2.78) | (7.19) | (9.25) | (16.08) (2.90) | (7.42) | (9.48) | (16.65)
70.65 | 186.7 | 2437 | 7.42 7355 | 1925 | 2495 | 7.68
2.78) | (7.35) | (9.59) | (16.36) (2.90) | (7.58) | (9.82) | (16.94)

BG10-13 BG10-13

BG10-16 BG10-16

BG10-21 BG10-21

BG10-25 BG10-25

BG10-31 BG10-31

BG30-37 BG30-44

BG10-38 BG10-38

BG10-43 BG10-43

BG10-50 BG10-50

BG10-62 BG10-62

BG10-78 BG10-78

BG10-99 BG10-99
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® | B. € | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+1

Tandem corto BG30 + BG10 231C BG30 + BG10 Short tandem 231C
1a 2 Dimensioni Massa 1a 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
) O IATB UL ] s ATBTL
oump | pump | |0 g || pump | pump | B | ey
BG10-09 (73%93(; (178168) (282%253 (1765503) Sevt ?39'1995) (178?18% (292846; (177'?363)
BG10-13 (736.693(; (1781; (28234(; (176.5504) BG10-13 ?39i9953 (179g053 (293861) (177?375)
BG10-16 (73%93(; (178312) (2822053 (176.5528) BG10-16 ?39'1995) (17923?3 (293126; (177'?399)
BG10-21 (73%93% (17834(; (282298) (176.5666) BG10-21 ?39i995) (179&2361) (29321% (17?3127)
BG10-25 (73%93(; (17838(; (282;41) (176:?679) SELIE ?3().i995) (179201) (293262) (177'?439)
 Jocom | e e || ocon B e
BG10-38 | (o) | (1) | 013 | (1689 BGL038 | 3'g) | (79 | (045) | (1760
BG10-43 (736.693(; (178?1133 (29320% (176.6869) BG10-43 ?39i9953 (179% (294%2% (12379639)
BG10-50 | os) | ram | 034) | (700 BGLO50 | 3'g) | (779 | (069) | (1751
BG10-62 (736.693(; (179§61) (29453(; (17i.7185) BG10-62 539595; (270282) (295241) (f?-1956)
BG10-78 (73%93(; (179282) (294;45) (177'?362) BG10-78 ?3().i995) (280803) (ig%g) (188'-2122)
BG10-99 (736.693(; (179242) ég%g) (177.?680) BG10-99 539595; (28016?3 (igtg) (189-3450)
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® | B. € | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+1

Codice d'ordinazione Ordering code

Esempio / Example BG231 61 || 25 |[ sT0 180 | [EE5|[ 0] [D] [0]] 0]

BG231| POMPA DOPPIA BG30+BG10 / DOUBLE PUMP BG30+BG10

C | TANDEM CORTO / SHORT TANDEM

61 | CIL.1aPOMPA / 1stPUMP DISPL. yED TABELLA

25 | CIL.2aPOMPA / 2%PUMP DISPL. yED TABELLA

STO| FLANGIA / FLANGE ST ANDARD FLANGE,

A | ALLUMINIO / ALLUMINIUM % ALLUMINIUM FLANGE . CAST IRON FLANGE
T80 | ALBERO / SHAFT SEE SUGGESTED SHAFT

EE5 | CONNESSIONI / CONNECTIONS e A T IORE,

0 | VARIANTE CONNESSIONI (*) / CONNECTION OPTIONS (¥)

D: ROTAZIONE DESTRA S: ROTAZIONE SINISTRA
D ROTAZ|ONE / ROTATION CLOCKWISE ROTATION ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO / COVER G VR ARD

0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®
0 | GUARNIZIONI / SEALS NBR SEALS VITON® SEALS

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI AVAILABLE FLANGES
S20/S21
VEDI SEZIONE
POMPE Gr.3
SEE Gr.3
PUMPS SECTION
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® | B. € | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+1

Tandem lungo BG30 + BG10 231L BG30 + BG10 Long tandem 231L
112 (4409) _ - L =i
675 (2657) . B i
poksons arg o, angia cod. na )0 | albero cod. wqe LAIO @Spirazione
o ol ! }angeco;e STO"|Shatcoce 180 Suc!fonpsrde %’ N
/ — %
\ F S
& o = [_Lﬁ -— K _‘.:WT_IE-
o oy + Y
P §_ S| ST B o
- 3 R gh QJ[ e, i i é@%’ i ‘
Y 'LJ]L O A
F e
fme® prsemesacy o s %ﬁﬁ/
ANTI-CLOCKWISE rotation
1a 22 Dimensioni Massa 1a 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L
1st 2nd mm | mm | mm Mass 1st 2nd mm | mm | mm | Mass
Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs)
6295 | 1647 | 2204 | 689 6430 | 1674 | 2231 | 701
BG10-09 (2.48) | (6.48) | (8.68) | (15.19) BG10-09 (2.53) | (6.59) | (8.78) | (15.46)
62.95 | 1653 | 2209 | 6.90 64.30 | 1680 | 2236 | 7.02
BGIO-13 | n4g) | (651) | (870) | (15.20) BG10-13 | 253) | (6.61) | (8.80) | (15.48)
6295 | 1661 | 2224 | 691 64.30 | 1688 | 2251 | 7.03
BG10-16 (2.48) | (6.54) | (8.76) | (15.23) BG10-16 (2.53) | (6.64) | (8.86) | (15.50)
6295 | 1669 | 2247 | 6.95 64.30 | 1606 | 2274 | 7.07
BG10-21 | o4g) | (657) | (884) | (15.33) BG10-21 | 553) | (6.68) | (895) | (15.60)
6295 | 1679 | 2260 | 6.96 64.30 | 1706 | 2287 | 7.08
BG10-25 | 54g) | (6.61) | (890) | (15.39) BG10-25 | 553) | (6.71) | (900) | (15.62)
62.95 | 1690 | 2283 | 6.99 64.30 | 1717 | 2310 | 7.1
863019 BG10-31 | n4g) | (6.65) | (899) | (15.41) 5630.22 BG10-31 | 553) | (6.76) | (9.09) | (15.68)
5G10-38 | 62% | 1703 | 2308 | 7.8 5G10-38 | 6430 | 1730 [ 2835 | 7.5
(2.48) | (6.70) | (9.09) | (15.49) (2.53) | (6:81) | (9.19) | (15.76)
6295 | 1712 | 2327 | 7.06 64.30 | 1739 | 2354 | 7.8
BG10-43 | 248) | (6.79) | (9.16) | (15.55) BG10-43 | 253) | (6.85) | (9.27) | (1582)
6295 | 1726 | 2361 | 7.1 64.30 | 1753 | 2388 | 7.23
BG10-50 | 548 | (6.79) | (2.29) | (15.66) BG10-50 | 553) | (6.90) | (9.40) | (15.93)
6295 | 1750 | 2409 | 747 64.30 | 1777 | 2436 | 7.30
BG10-62 | 5 4g) | (6.89) | (9.48) | (15.81) BG10-62 | 553) | (6.99) | (959) | (16.08)
6295 | 1781 | 2464 | 7.25 64.30 | 1808 | 2491 | 7.37
BG10-78 | 248) | (7.01) | (0.70) | (15.99) BG10-78 | 253) | (7.12) | (9.81) | (16.25)
6295 | 1821 | 2551 | 7.38 64.30 | 1848 | 2578 | 7.50
BG10-9 | o4 | (7.17) | (10.09)| (16.26) BG10-9 | 553 | (7.27) | (10.15) | (16.53)
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® | B. € | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+1

Tandem lungo BG30 + BG10 231L BG30 + BG10 Long tandem 231L
1a 22 Dimensioni Massa 1a 22 Dimensioni Massa

Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
1st 2nd A B L Mass 1st 2nd A B L Mass

mm mm mm mm mm mm
Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs)

66.90 | 172.6 | 228.3 7.25 68.95 | 176.7 | 2324 7.43
BG10-09 | 563) | (6.80) | (8.99) | (15.98) BG10-09 | o71) | (6.96) | (0.15) | (1639)

66.90 | 1732 | 2288 | 7.25 68.95 | 1773 | 2329 | 744
(2.63) | (6.82) | (9.01) | (15.99) BGIO-13 | 571) | (6.98) | (917) | (16.40)

66.90 | 174.0 | 230.3 7.26 68.95 | 178.1 | 2344 7.45

BG10-13

BG10-16 | 763 | (6.85) | (0.07) | (a6.00) BG10-16 | 271 | (7.01) | (023) | 6.42)
66.90 | 1748 | 2326 | 731 68.95 | 178.9 | 236.7 | 7.49

BGI0-21 | 263 | (6.89) | (2.16) | (16.11) BGI0-2L | 271 | (7.04) | (@32 | (1652)

BG10-25 | 6690 | 1758 | 2339 | 7.32 BG10-25 | 6895 | 1799 | 2380 | 7.50

(2.63) | (6.92) | (9.21) | (16.13)

66.90 | 1769 | 2362 | 7.35
(2.63) | (6.96) | (9.30) | (16.20)

66.90 | 1782 | 238.7 | 7.38
(2.63) | (7.01) | (9.40) | (16.28)

66.90 | 179.1 | 2406 | 7.41
(2.63) | (7.05) | (9.47) | (16.34)

66.90 | 1805 | 2440 | 7.46
(2.63) | (7.10) | (9.60) | (16.45) @71) | 7.27) | ©.77) | (16.85)

66.90 | 182.9 | 2488 | 753 BG10-6p | 6895 | 1870 | 2529 | 7.71
(2.63) | (7.20) | (9.79) | (16.60) 2.71) | (7.36) | (9.95) | (17.00)

66.90 | 186.0 | 254.3 7.60 68.95 | 190.1 | 258.4 7.79

2.71) | (7.08) | (9.37) | (16.54)

68.95 | 181.0 | 2403 | 7.53
@271) | (7.13) | (9.46) | (16.60)

68.95 | 182.3 | 2428 | 757
@2.71) | (7.18) | (9.56) | (16.68)

68.95 | 1832 | 2447 | 7.60
@271) | (7.20) | (9.63) | (16.74)

68.95 | 184.6 | 248.1 7.65

BG10-31 BG10-31

BG30-28 BG30-33

BG10-38 BG10-38

BG10-43 BG10-43

BG10-50 BG10-50

BG10-62

BG10-78 | h63) | (7.32) | (10.01) | (16.76) BO10-78 | a7y | 48 | 107) | 17.07
66.90 | 190.0 | 263.0 | 773 68.95 | 194.1 | 267.1 | 807
BG10-99 | 263) | (7.48) | (1035) | (17.05) BG10-9 | o71) | (.64 | @05y | 17.79)
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® | B. € | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+1

Tandem lungo BG30 + BG10 231L BG30 + BG10 Long tandem 231L
1a 2a Dimensioni Massa 12 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L

oump | pump | 00T s | pump | e | B | o
BG10-09 | 7o) | (09) | (928) | 1672 BG10:09 | (o) | (1) | @51 | @730
BG10-13 (729'7685) (178(1)17) (293303) (176.5794) BG10-13 (723.9505) (178345) (29452331) (177'?351)
BG10-06 | 75 | (14) | (936 | 1679 B10-46 | (o) | (737) | 039 | (@79
BG10-21 (72976853 (178i8?; (2;251) (176.6855) BG10-21 (72?95053 (178?101) (2:28% (177?413)
BG10-25 (72(?'76853 (1782133 (294;; (176.6868) SEb7S (723?95053 (178?141) (294;32) (17f?425)
8630.37 BG10-31 (729'76853 (17842164; (294297) (176.6984) — BG10-31 (723?95053 (1799192) (2942253 (17f?552)
BG10-38 (72(?'76853 (1783)17) (294292) (17i.7022) Setives (723?95053 (179;45) (29552(; (177.?680)
BG10-43 (729'7685) (1783563 (294371) (177'.7058) BG10-43 (723.9505) (1795;; (ig-%g) (187'-0616)

BG10-50 (72(?'76853 (178?10(; (295305) (177'?109) Setive (723?95053 (179238) (ig?ig) (187.9767)

BG10-62 | (75 | (ra9) | @o09)| (1739 BBL0-62 | (o) | (172) | o) | @790
BG10-78 (72(?.76853 (179225) 5813213) (177'?541) BG10-78 (723?95053 (1792433 (58-752) (183-2008)

BG10-99 | e | (1) | @oss)| @79 BGL0-99 | (o) | (800) | 103) | (1597
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® | B. € | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+1

Tandem lungo BG30 + BG10 231L BG30 + BG10 Long tandem 231L
1a 2 Dimensioni Massa 1a 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
) O IATB UL ] « [ATB UL
Plljmp Pimp r(T|]rr1T)] r(r|1rrlr)1 r(r|1r2r)1 I\(/lltég)s Plllmp Pimp r(TI]rrlT)] r(r|1rrlr)1 m I\(/:E:)S
BG10-09 (73%93(; (179;; (2943733 (187..1956) S ?39i9953 (270807) (ig%g) (18;717)
BG10-13 (736.693(; (179212) (2;20% (187..1958) BG10-13 ?39i9953 (27033?; (58-61'2) (183-5728)
BG10-16 (73%93(; (17924(; (2953533 (18éi)60) S ?39i9953 (270351) (ig?ié) (18;830)
BG10-21 (73%93% (179278) (29534(; (188.2019) BG10-21 ?39i995) (27039% ég% (188'-5970)
BG10-25 (73%93(; (17933 (ig.%g) (18é.2122) el A ?39i995) (280(3)33 (ig-z?;(l)) (18;982)
o o e 5 oo v ] g,
BG1038 | (30%) | (1s0) | o) | (1826 B1038 | o) | p12) | 1050)| (1507
BG10-43 (736.693(; (179241) (ig?ég) (185312) BG10-43 ?39i9953 (280162) (58%;) (1855-6183)
BG1050 | (305 | (159) | o) | (1849 B10-0 | o) | (ar) | 10| (1929
BG10-62 (736.693(; (27039% (igéég) (188%538) BG10-62 ?3919953 (281%1(; (%-653) (189-7399)
BG10-78 (73%93(; (280E131(; (%.4553) (1853'?705) Henie ?39i995) (281231) (if-zig) (18§§575)
BG10-99 (736.693(; (281(2)7(; (ﬁ.sig) (189.6033) BG10-99 ?3919953 (281281) (ﬁl‘lfli) (1999803)
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® | B. € | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+1

Codice d'ordinazione Ordering code

Esempio / Example BG231 52 |[ 16 [ sTO 180 | [EE5|[ 0] [D] [0]] 0]

BG231| POMPA DOPPIA BG30+BG10 / DOUBLE PUMP BG30+BG10

L | TANDEM LUNGO / LONG TANDEM

52 | CIL.12POMPA / 1stPUMP DISPL. yED TABELLA

16 | CIL.22POMPA /[ 2%PUMP DISPL. yED TABELLA

STO| FLANGIA / FLANGE ST ANDARD FLANGE,

A | ALLUMINIO / ALLUMINIUM % ALLUMINIUM FLANGE . CAST IRON FLANGE
T80 | ALBERO / SHAFT SEE SUGGESTED SHAFT

EE5 | CONNESSIONI / CONNECTIONS e A T IORE,

0 | VARIANTE CONNESSIONI (*) / CONNECTION OPTIONS (¥)

D: ROTAZIONE DESTRA S: ROTAZIONE SINISTRA
D ROTAZ|ONE / ROTATION CLOCKWISE ROTATION ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO / COVER G VR ARD

0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®
0 | GUARNIZIONI / SEALS NBR SEALS VITON® SEALS

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI AVAILABLE FLANGES
S20/S21

VEDI DIMENSIONI
NELLA SEZIONE Gr.3

SEE DIMENSIONS IN
Gr.3 SECTION
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® | B. € | pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+1

ALBERI DISPONIBILI AVAILABLE SHAFTS

T80 S30 P20 VEDI DIMENSIONI
NELLA SEZIONE Gr.3

SEE DIMENSIONS IN
Gr.3 SECTION

CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS

EES TT5 GG5 uus

VEDI DIMENSIONI NELLE
SEZIONI Gr.3 e Gr.1

A~ ) ‘
é%) i:i:} @ SEE DIMENSIONS
: ‘

IN SECTIONS Gr.3 and Gr.1

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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B.C

Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+2

Tandem corto BG30 + BG20 232C

BG30 + BG20 Short tandem 232C

112 (4.409") - : L -
- 89 (35047 - B -
JSZe e aberocod. v flangia cod wape LALO @SPIrazione A
g N ot eods. D00 'Laniecé'f@ STC .S'ucﬁonpsfde Q
i ' ] 3
GJ7 D ! S
iEle) I NI
; f@?})w 5 N tf . D~ ] %
| \ / ! ol S A fT TS
L.| U | B S ‘({} mb =
| | el TS KL !
; ; @ H— o
1
o8 @) | [ 1
i /18 L || e
MUIas oL oK R taton
12 2 Dimensioni Massa 12 28 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L
1t 2nd mm | mm | mm Mass 1t 2nd mm | mm | mm Mass
Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs)
6295 | 168.1 | 218.4 | 7.36 64.3 | 1708 | 2211 | 7.49
BG20-04 | h4g) | 662) | (86) | (16.23) BG20-04| 53 | 672 | 87) | a65)
62.95 | 169.7 | 221.7 | 751 64.3 | 1724 | 2044 | 7.64
BG20-06 | 548 | (668) | (873) | (1657) BG20-06 | ;53 | (6.79) | (8.83) | (16.89
6295 | 1715 | 2232 | 753 64.3 | 1742 | 2259 | 7.65
BG20-08 | h48) | (6.75) | (879) | (1656) BG20-08 | 253) | (686) | (889) | t6:87)
6295 | 1738 | 2279 | 765 64.3 | 1765 | 2306 | 7.7
BG20-11 | h48) | (6.84) | (897) | (16.86) BG20-11 | (553 | (695) | (2.08) | (17.13)
62.95 | 176.4 | 2330 | 7.79 64.3 | 1791 | 2357 | 7.1
BG30-19 | BG20-14 | o%g) | (6.04) | (0.17) | (a7.a7) | | BG30-22 | BG20-14 | (553 | (7.05) | (9.28) | (17.43)
62.95 | 1785 | 2372 | 790 64.3 | 1812 | 239.9 | 803
BG20-17 | oag) | (703) | (939) | (17.43 BG2OLT | (253) | (143) | (0.44) | (1769
6295 | 180.9 | 242 | 804 64.3 | 1836 | 244.7 | 8.6
BG20-20 | h4g) | (7.12) | (@53 | 7.72) BG20-20 | 553 | (7.29) | (9.63) | (17.99)
62.95 | 1835 | 2472 | 818 64.3 | 1862 | 249.9 | 8.30
BG20-23 | 548) | 722) | (9.73) | (18.09) BG20-23 | 553 | (733) | (9.84) | (183)
6295 | 186.3 | 252.8 | 833 64.3 | 1890 | 2555 | 845
BG20-26 | 5 48) | (7.33) | (0.95) | (18.37) BG20-26 | (259) | (r4) | (10.08) | (18.64)
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+2

Tandem corto BG30 + BG20 232C BG30 + BG20 Short tandem 232C
1a 28 Dimensioni Massa 1a 28 Dimensioni Massa

Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
s 2nd mAm mBm mLm Mass s 2nd mAm mBm mLm Mass

Pump | Pump | (i) | (in) | (in) | (bs) Pump | Pump | () | (in) | (in) | (bs)

66.9 | 176.0 | 226.3 7.72 70.65 | 183.5 | 233.8 8.06

BG20-04 (2.63) | (6.93) | (8.91) | (17.02) Sl (278) | (1.22) | (92) | (17.76)
66.9 | 177.6 | 229.6 | 7.87 70.65 | 1851 | 237.1 | 821
BG20-06 | (1 63) | (6.99) | (9.04) | (17.35) BG20-06 | (278) | (729) | (9:39) | (1809
66.9 | 179.4 | 2311 | 7.89 70.65 | 186.9 | 238.6 | 8.22
BG20-08 (2.63) | (7.06) | (9.1) | (17.38) BG20-08 (2.78) | (7.36) | (9.39) | (18.13)
BG20-11 | 869 | 18L7 | 2358 | 8.0 BG20-11 | 7085 | 189.2 | 2433 | 834

(2.63) | (7.15) | (9.28) | (17.64)

66.9 | 184.3 | 240.9 8.14
(2.63) | (7.25) | (9.48) | (17.95) BG30-37

66.9 | 186.4 | 245.1 8.26

(2.78) | (7.45) | (9.58) | (18.38)

7065 | 191.8 | 248.4 | 8.48
(2.78) | (7.55) | (9.78) | (18.69)

70.65 | 193.9 | 252.6 8.60

BG30-28 | BG20-14 BG20-14

BG20-17 (2.63) | (7.34) | (9.65) | (18.22) BG20-17 (278) | (7.63) | (9.94) | (18.95)
BG2020 | ooy | (14 | (959 | (o9 B2 | (g | (173 | 0.9 | s
BG20-23 | i) | rss) | 10.0s)| assy 862023 | (g | (r | 1030 | (1950
BG2026 | ot | (1 | @o2)| @919 BG2026 | (g | 154 | @050 | o9
BG20-04 | (v | rs) | (007) | (7.4 BG20-04 | (5 | (a | 043 | (1830
BG2008 | 7y | (1) | (02) | 1770 BG2008 | (5 | (s | 656) | (1861
BG2008 | (v | rzz) | (aze) | (1779 BG2008 | (5 | (s | o) | (18
BGO-11 | 6895 | 1858 | 2399 | 8.9 BG20-11 | 7355 | 1950 | 2491 | 8560

2.71) | (7.31) | (9.44) | (18.05)

68.95 | 188.4 | 245 8.33
BG30-33 | BG20-14 | 71 | 7z | o6 | assey | | BG30-44 | BG20-14

(29) | (7.68) | (9.81) | (18.96)

7355 | 197.6 | 2542 | 8.74
29) | (7.78) | (10.02) | (29.27)

7355 | 199.7 | 258.4 8.86

68.95 | 190.5 | 249.2 8.44

BG20-17 | o 70y | 75) | (@81) | (1862) BG20-171 (o9) | (786 | @017) | (1953)
BG20-20 ?28.'79153 (17959% (1%?30) (1%.551) BG20-20 7(3355 (27092351) (58-335) (189?892)
BG20-23 | o7y | ey | @02) | as2 B620-23 | (53" | (aoe) | 05| (o3
BG20-26 | 6395 | 1983 | 2648 | 887 BG20-26 | 7395 | 2075 | 2740 | 9.29

(2.71) | (7.81) | (10.43) | (19.56) 29) | (8.17) | (10.79) | (20.47)
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+2

Tandem corto BG30 + BG20 232C BG30 + BG20 Short tandem 232C
12 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg
1st 2nd A B L Mass

mm - mm | mm
Pump Pump | (n) | (in) | (in) | (bs)

769 | 196.0 | 246.3 | 862
BG20-04 (.03) | (7.71) | (9.7) | (19)
76.9 | 197.6 | 249.6 | 877
(3.03) | (7.78) | (9.83) | (19.33)
769 | 199.4 | 2511 | 879
(3.03) | (7.85) | (9.89) | (19.37)
769 | 201.7 | 255.8 | 8.90
(3.03) | (7.94) | (10.07) | (19.62)
76.9 | 2043 | 260.9 | 9.04
(3.03) | (8.04) | (10.27) | (19.93)
769 | 206.4 | 2651 | 9.16
(3.03) | (8.12) | (10.44) | (20.19)
76.9 | 208.8 | 269.9 | 9.29
(3.03) | (8.22) | (10.63) | (20.48)
769 | 211.4 | 2751 | 943
(3.03) | (8.32) | (10.83) | (20.8)
76.9 | 2142 | 280.7 | 959
(3.03) | (8.43) | (11.05) | (21.14)
80.95 | 204.1 | 254.4 | 8.98
(3.19) | (8.03) | (10.01) | (19.8)
80.95 | 2057 | 257.7 | 9.13
(3.19) | (8.1) |(10.14) | (20.14)
80.95 | 207.5 | 259.2 | 9.15
(3.19) | (8.17) | (10.2) | (20.17)

80.95 | 209.8 | 263.9 | 9.27
(3.19) | (8.26) | (10.39) | (20.43)

80.95 | 2124 | 269 | 9.41
(3.19) | (8.36) | (10.59) | (20.74)
80.95 | 2145 | 2732 | 952
(3.19) | (8.44) | (10.76) | (21.00)
80.95 | 2169 | 278.0 | 9.66
(3.19) | (8.54) | (10.94) | (21.29)
80.95 | 219.5 | 283.2 | 9.80
(3.19) | (8.64) | (11.15)| (21.6)
80.95 | 222.3 | 2888 | 9.95
(3.19) | (8.75) | (11.37) | (21.94)

BG20-06

BG20-08

BG20-11

BG30-52 | BG20-14

BG20-17

BG20-20

BG20-23

BG20-26

BG20-04

BG20-06

BG20-08

BG20-11

BG30-61 | BG20-14

BG20-17

BG20-20

BG20-23

BG20-26
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® B.C

Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+2

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG232 52 |[ 14 |[ sTO 180 | [EE5][ 0] [D] [0] | 0]
BG232| POMPA DOPPIA BG30+BG20 / DOUBLE PUMP BG30+BG20
C | TANDEM CORTO / SHORT TANDEM
52 | CIL.1aPOMPA / 1stPUMP DISPL. JEDITABELLA
14 | CIL.2aPOMPA /| 2PUMP DISPL. JEDITABELLA
STO | FLANGIA | FLANGE BN AN D
A ] ALLUMINO 1 ALLUMNUN AR © BASAN SR
T80 | ALBERO / SHAFT epiriie vl
EE5 | CONNESSIONI / CONNECTIONS R AL ABLE cONNEeTIORS!
0 | VARIANTE CONNESSIONI (¥} / CONNECTION OPTIONS (¥)
D | ROTAZIONE / ROTATION 7 CLOCKWISE ROTATION . ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO / COVER S S DARD
0 | GUARNIZIONI / SEALS 0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI AVAILABLE FLANGES
STO S20/S21
VEDI SEZIONE
POMPE Gr.3
SEE Gr.3
PUMPS SECTION
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+2

Tandem lungo BG30 + BG20 232L BG30 + BG20 Long tandem 232L
L
120 (4.724°) B
= eSTO | St T oo A _
' S
» \L[ ]
=3 (14D DD
-"'3 -

]

A "

7 |
ot P " Posizione dellalbero per
- Zlong antior® = } (3307 3
-‘\’z},}w.aﬁ_m_st[El-]Eﬂ > COPPIA MASSIMA TRASMISSIBILE 270 N m 84 ) rotazione ANTIORARIA

MAX TORQUE Position of drive shaft for

ANTICLOCKWISE rotation
12 22 Dimensioni Massa 12 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg

A B L A B L

1st 2nd mm | mm | mm Mass 1st 2nd mm | mm | mm Mass
Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (bs) Pump | Pump | (in) | (in) | (n) | (Ibs)
62.95 | 201.3 | 251.6 | 9.14 643 | 204 | 2543 | 9.26
BG20-04 | 248) | (7.92) | (9.90) | (20.14) BG20-04 | 259) | (809) | ao.on) | (20.42)
62.95 | 202.9 | 254.9 | 9.23 64.3 | 2056 | 257.6 | 9.35
BG20-06 (2.48) | (7.99) | (10.03) | (20.35) BG20-06 (253) | (8.09) |(10.14) | (20.62)
62.95 | 204.7 | 256.4 | 9.30 643 | 207.4 | 259.1 | 9.42
BG20-08 | 548) | (8.06) | (10.09) | (2051) BG20-08 | (259) | (816) | (102) | (20.77)
BG20-11 | 6295 | 207.0 | 2611 | 942 BG20-11 | 843 | 2097 | 2638 | 954

(2.48) | (8.15) | (10.28) | (20.76)

62.95 | 209.6 | 2662 | 9.56
(2.48) | (8.25) | (10.48) | (21.07)

62.95 | 211.7 | 270.4 9.68

(2.53) | (8.26) | (10.39) | (21.03)

643 | 2123 | 268.9 | 9.68
BG30-22 | BG20-14 | 753 | (836) | (10.59) | (21.34)

BG30-19 | BG20-14

64.3 | 2144 | 2731 9.8

BG20-17| 2.48) | (8.33) | (1065) | (21.33) BG20-17 | (2s3) | (8.44) | (10.75) | (216)
BC20-0 | s | 49 | @05 | @162 562020 | 5y | sy |a0sa | 1
862028 | g | 359 | @109 | @194 562023 | o5y | 9o | 1115 | 221
BG20-26 | 6295 | 2195 | 286.0 | 1010 BG20-26 | 43 | 2222 | 2887 | 10.23

(2.48) | (8.64) | (11.26) | (22.27) (2.53) | (8.75) | (11.37) | (22.54)
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+2

Tandem lungo BG30 + BG20 232L BG30 + BG20 Long tandem 232L

1a 28 Dimensioni Massa 1a 28 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg

A B L A B L

1st 2nd mm | mm | mm Mass 1st 2nd mm | mm | mm Mass
Pump | Pump | (i) | (in) | (in) | (Ibs) Pump | Pump | () | (n) | (in) | (bs)
66.9 | 2092 | 2595 | 9.49 7065 | 2167 | 2670 | 9.83

BG20-04 (2.63) | (823) | (10.22) | (20.92) BG20-04 (2.78) | (853) | (10.51) | (21.67)
669 | 2108 | 2628 | 959 7065 | 2183 | 2703 | 9.92

BG20-06 | 63) | 83) |(1035) | (2113) BG20-06 | 578) | (8.59) | (10.64) | (21.88)
669 | 2126 | 2643 | 9.66 7065 | 2201 | 2718 | 9.99

BG20-08 (2.63) | (8:37) | (10.41) | (21.29) BG20-08 (2.78) | (8:66) | (10.70) | (22.03)

BG20-11 | 669 | 2149 | 2600 [ 077 BG20-11 | 1065 | 2224 | 2765 | 1011

(2.63) | (8.46) | (10.59) | (21.55)

66.9 | 2175 | 2741 | 901
(2.63) | (8.56) | (10.79) | (21.85)

66.9 | 219.6 | 278.3 | 10.03

(2.78) | (8.76) | (10.89) | (22.29)

7065 | 2250 | 2816 | 10.25
(2.78) | (8.86) | (11.09) | (22.6)

7065 | 227.1 | 2858 | 10.37

BG30-28 | BG20-14 BG30-37 | BG20-14

BG20-17 | n63) | (8.64) | (10.96) | (22.11) BG20-17 | 1o7g) | (894) | (11.25) | (22.86)
BG20-20 (g%g) (5.2731) (ﬁ.gié) (;(2):411% BCA0A0 (72(?'7685) (2928353 (ﬁ-oéig) égjig)
BG2023 | s | sy | 0139 | @272 862023 | 7 | 90 | 169 | 3
BG20-26 | iy | (ae) | arsn | 209 BG20-25 | (75 | 02 | eton | (238)
BG20-04 ?28.'79153 (28120?3 (ig?ég) (291?383) BG20-04 7(3355 (2823653 (5(7).27.2) (;(2):(2)2)
BG20-06 | (7 | (ate) | oy | ioy BG20-06 | (p0) | sa) | @080 | (2249
BG20-08 | 17 | @5 | osn | eun BG20-08 | {55) | (sa9) | 1099 (226
BG20.11 | 895 | 2190 | 2131 | 99 BG20.11 | 7355 | 2282 | 2823 | 1037

2.71) | (8.62) | (10.75) | (21.95)

68.95 | 221.6 | 2782 | 10.10
2.71) | (8.72) | (10.95) | (22.26)

68.95 | 223.7 | 282.4 | 10.22

(29) | (8.98) | (11.12) | (22.87)

7355 | 230.8 | 287.4 | 1051
(29) | (9.08) | (11.31) | (23.17)

7355 | 2329 | 2916 | 10.63

BG30-33 | BG20-14 BG30-44 | BG20-14

BG20-171 571) | (8.81) | 11.12) | (2252) BG20-17| 29 | @1n) | (148 | @243)
68.95 | 226.1 | 2872 | 10.35 7355 | 2353 | 296.4 | 10.76
BG20-20 | 271) | (890) | (11.31) | (2281) BG20-20 | 59 | (9.26) | (11.67) | (23.73)
68.95 | 228.7 | 292.4 | 10.49 7355 | 237.9 | 3016 | 10.91
BG20-23 | 271 | 0.00) | (1150 | (2313) BG20-23 | (o) | (e:36) | (11.87) | (24.04)
BG20-06 | 6895 | 2315 | 2080 | 10.64 BG20-06 | 7355 | 2407 | 307.2 | 1106

2.71) | (9.11) | (11.73) | (23.46) (29) | (9.47) | (12.09) | (24.38)
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+2

Tandem lungo BG30 + BG20 232L BG30 + BG20 Long tandem 232L
12 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg
1st 2nd A B L Mass

mm | mm | mm
Pump Pump | (n) | (in) | (in) | (bs)

76.9 | 229.2 | 279.5 | 10.39
BG20-04 (3.03) | (9.02) | (11) | (22.91)
76.9 | 230.8 | 282.8 | 10.49
(3.03) | (9.09) | (11.13) | (23.12)
76.9 | 2326 | 284.3 | 10.56
(3.03) | (9.16) | (11.19) | (23.27)
76.9 | 2349 | 289.0 | 10.67
(3.03) | (9.25) | (11.38) | (23.53)
76.9 | 2375 | 2941 | 10.81
(3.03) | (9.35) | (11.58) | (23.84)
76.9 | 2396 | 298.3 | 10.93
(3.03) | (9.43) | (11.74) | (24.0)
76.9 | 2420 | 303.1 | 11.06
(3.03) | (9.53) | (11.93) | (24.39)
76.9 | 2446 | 308.3 | 11.21
(3.03) | (9.63) | (12.14) | (24.71)
76.9 | 2474 | 3139 | 11.36
(3.03) | (9.74) | (12.36) | (25.04)
80.95 | 237.3 | 287.6 | 10.76
(3.19) | (9.34) | (11.32) | (23.71)
80.95 | 2389 | 290.9 | 10.85
(3.19) | (9.41) | (11.45) | (23.92)
80.95 | 240.7 | 292.4 | 10.92
(3.19) | (9.47) | (11.51) | (24.08)

80.95 | 2430 | 297.1 | 11.04
(3.19) | (957) | (11.7) | (24.33)

80.95 | 2456 | 302.2 | 11.18
(3.19) | (9.67) | (11.9) | (24.64)
80.95 | 247.7 | 306.4 | 11.30
(3.19) | (9.75) | (12.06) | (24.9)
80.95 | 250.1 | 311.2 | 11.43
(3.19) | (9.84) | (12.25) | (25.19)
80.95 | 252.7 | 316.4 | 1157
(3.19) | (9.95) | (12.46) | (25.51)
80.95 | 2555 | 322.0 | 11.72
(3.19) | (10.06) | (12.68) | (25.84)

BG20-06

BG20-08

BG20-11

BG30-52 | BG20-14

BG20-17

BG20-20

BG20-23

BG20-26

BG20-04

BG20-06

BG20-08

BG20-11

BG30-61 | BG20-14

BG20-17

BG20-20

BG20-23

BG20-26
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® B.C

Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+2

Codice d'ordinazione

Ordering code

]

Esempio / Example BG232

61

20

2]

STO

o] (o] [o]o]

T80 | |EES

BG232

POMPA DOPPIA BG30+BG20 / DOUBLE PUMP BG30+BG20

L | TANDEMLUNGO / LONG TANDEM

VEDI TABELLA

61 CIL. 12 POMPA /| 1stPUMP DISPL. VEDI TABEL
20 CIL. 22 POMPA | 2vdPUMP DISPL. \S/EEIT'I'AABBLEELLA
STO | FLANGIA / FLANGE FLANGIA STANDARD

STANDARD FLANGE

A | ALLUMINIO / ALLUMINIUM

A: FLANGIA IN ALLUMINIO
ALLUMINIUM FLANGE

G: FLANGIA IN GHISA
CAST IRON FLANGE

T80 | ALBERO / SHAFT

VEDI ALBERI CONSIGLIATI
SEE SUGGESTED SHAFT

EE5 | CONNESSIONI / CONNECTIONS

VEDI CONNESSIONI DISPONIBILI
SEE AVAILABLE CONNECTIONS

0 | VARIANTE CONNESSIONI (*) / CONNECTION OPTIONS (¥)

D | ROTAZIONE / ROTATION

D: ROTAZIONE DESTRA
CLOCKWISE ROTATION

S: ROTAZIONE SINISTRA
ANTICLOCKWISE ROTATION

0 | COPERCHIO / COVER

COPERCHIO STANDARD
STANDARD COVER

0 | GUARNIZIONI / SEALS

V: TENUTE IN VITON®
VITON® SEALS

0: TENUTE IN NBR
NBR SEALS

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI

AVAILABLE FLANGES

STO S20/S21

VEDI DIMENSIONI
NELLA SEZIONE Gr.3

SEE DIMENSIONS IN
Gr.3 SECTION
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+2

ALBERI DISPONIBILI AVAILABLE SHAFTS
T80 530 P20 VEDI DIMENSIONI
ALLA SEZIONE Gr.3
SEE DIMENSIONS
IN Gr.3 SECTION
CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EE5 TT5 GGS uus
- VEDI DIMENSIONI NELLE
D~ o e SEZIONI Gr.3 e Gr.2
Q @ o 1 “ 7 SEE DIMENSIONS
e &} o IN SECTIONS Gr.3 and Gr.2
PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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® B.C

Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+3

Tandem corto BG30 + BG30 233C BG30 + BG30 Short tandem 233C

L
120 (4724) B _
albero cod. angia cod. u " Lat [ .
ooy pemeo gommen ]
1 <
. \ B 3
g_)\ &~
g )] o BRER
| [ ¢(D9 é@%> )
- . , N
il o |
|
|
‘ -
k%emﬂb‘g ﬂ‘ n. Posizione delalbaro par ||
T et 270N/ O i,
12 22 Dimensioni Massa 12 28 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
1= 2nd mAm mBm mLm Mass 1= 20 mAm mBm mLm Mass
Pump | Pump | (in) | (n) | (n) | (bs) Pump | Pump | (n) | (in) | (n) | (bs)
630 | 1869 | 2548 | 10.37 69.0 | 1989 | 266.8 | 10.91
BG30-19 | BG30-19 | )4y | (7.36) | (10.09) | (22.87) BG30-19 | 571y | (7.83) | (1050) | (24.06)
643 | 1896 | 2575 | 10.49 69.0 | 2002 | 269.5 | 11.03
8G30.2 BG30-19 | 553) | (7.46) | (10.14) | (23.19) 863033 BG30-22 | 571) | (7.88) | (10.61) | (24.33)
BG30.02 | 643 | 1909 | 2602 | 1062 BG30.2g | 690 | 2028 | 2747 | 1127
"4 | (253) | (7.52) | (10.24) | (23.40) 2.71) | (7.98) | (10.81) | (24.84)
669 | 1948 | 2627 | 10.73 69.0 | 2049 | 2788 | 11.45
BG30-19 | 63 | (767) | (1034) | (2365 BG30-33 | 271) | (8.06) | (10.98) | (25.25)
669 | 196.1 | 2654 | 10.85 707 | 2023 | 2702 | 11.07
BG30-28 | BG30-22 2.63) | (7.72) | (1045) | (23.92) BG30-19 | 278) | (7.96) | (10.64) | (24.39)
669 | 1987 | 2706 | 11.08 707 | 2036 | 272.9 | 11.19
BG30-28 | 763 | (7.82) | (1065) | (24.44) BG30-22 | o.78) | (8.02) | (1074 | (2460
707 | 2062 | 2781 | 11.42
BG30-37 | BG30-28 (2.78) | (8.12) | (10.95) | (25.18)
707 | 2083 | 282.2 | 1161
BG30-33 | 278) | (820) | (11.11) | (25.59)
70.7 | 2100 | 2856 | 11.76
BG30-37 | 278) | (827) | (11.24) | (25.93)

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA B80C (Cod. B80) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 2 mm (0.0787 in.)

WHEN ASSEMBLED WITH B80C FLANGE (B80 code) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.0787 in. (2 mm)
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+3

Tandem corto BG30+BG30 233C BG30+BG30 Short tandem 233C

1a 22 Dimensioni Massa Ia 28 Dimensioni Massa

Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg

1st 2nd mAm mBm m"m Mass 1st 2nd mAm mBm m"m Mass

Pump | Pump | (n) | (n) | (in) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (n) | (in) | (Ibs)

736 | 2081 | 276.0 | 11.33 810 | 2229 | 290.8 | 11.99

BG30-19 (2.90) | (8.19) |(10.87) | (24.97) BG30-19 (3.19) | (8.77) |(11.45) | (26.44)

736 | 2094 | 278.7 | 11.45 810 | 2242 | 2935 | 12.11

BG30-22 (2.90) | (8.24) | (10.97) | (25.24) BG30-22 (3.19) | (8.83) |(11.56) | (26.71)

736 | 2120 | 2839 | 11.68 810 | 2268 | 298.7 | 12.35

BG30-44 BG30-28 (2.90) | (8.35) | (11.18) | (25.76) BG30-28 (3.19) | (8.93) |(11.76) | (27.22)

BG30.33 | /36 | 2141 | 2880 | 1187 BG30.33 | 810 | 2289 | 3028 | 1253

i (2.90) | (8.43) |(11.34) | (26.16) BG3061 (3.19) | (9.01) |(11.92) | (27.63)

BG30.37 | /36 | 2158 | 2014 | 12.02 BG30-37 | BLO | 2306 | 3062 | 12,69

- (2.90) | (8.49) |(11.47) | (26.50) (3.19) | (9.08) |(12.06) | (27.97)

736 | 2187 | 297.2 | 12.28 81.0 | 2335 | 3120 | 12.95

BG30-44 (2.90) | (8.61) |(11.70) | (27.08) BG30-44 (3.19) | (9.19) |(12.28) | (28.55)

769 | 2148 | 282.7 | 11.63 810 | 2368 | 3187 | 13.25

BG30-19 (3.03) | (8.45) | (11.13) | (25.63) BG30-52 (3.19) | (9.32) |(1255) | (29.22)

769 | 2161 | 285.4 | 11.75 81.0 | 2409 | 3268 | 13.62

BG30-22 (3.03) | (851) |(11.24) | (25.90) BG30-61 (3.19) | (9.48) |(12.87) | (30.02)
BG30.08 | 769 | 2187 | 2906 | 1198

(3.03) | (8.61) | (11.44) | (26.42)

769 | 2208 | 2047 | 1217
(3.03) | (8.69) | (11.60) | (26.83)
769 | 2225 | 2081 | 12.32
(3.03) | (8.76) | (11.74) | (27.17)
769 | 2254 | 303.9 | 1259
(3.03) | (8.87) | (11.96) | (27.75)
769 | 2287 | 3106 | 12.89
(3.03) | (9.00) | (12.23) | (28.41)

BG30-52 | BG30-33

BG30-37

BG30-44

BG30-52
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® B.C

Pompe a ingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+3

Codice d'ordinazione

Ordering code

Esempio / Example BG233 61 || 28| sT0 180 | [EE5][ 0] [D] [0] | 0]
BG233| POMPA DOPPIA BG30+BG30 / DOUBLE PUMP BG30+BG30
C | TANDEM CORTO / SHORT TANDEM
61 | CIL.1aPOMPA / 1stPUMP DISPL. JEDITABELLA
28 | CIL.2aPOMPA / 2n¢PUMP DISPL. JEDITABELLA
STO | FLANGIA | FLANGE BN AN D
A ] ALLUMINO 1 ALLUMNUN AR © BASAN SR
T80 | ALBERO / SHAFT epiriie vl
EE5 | CONNESSIONI / CONNECTIONS R AL ABLE cONNEeTIORS!
0 | VARIANTE CONNESSIONI (*) / CONNECTION OPTIONS (*)
D | ROTAZIONE / ROTATION 7 CLOCKWISE ROTATION . ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO / COVER S S DARD
0 | GUARNIZIONI / SEALS 0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI AVAILABLE FLANGES
STO S20/S21 BZ0 / BNO EZ1/EN1
VEDI SEZIONE
POMPE Gr.3
SEE Gr.3
PUMPS SECTION
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+3

Stadi separati BG30+BG30 233L BG30+BG30 Separated stages 233L

L
120 (47249 B

flangia cod. albero cod. Lato aspirazione A
flange code "STO" shaft code "T80" Suction sige

il " [ N\

142 (5.593")
=
\\
O
\\
20
Fi
ﬁ_ 21.38(0.842)

P
-
D
~O~
D~
~

........

|
COPPIAMASSIMA TRASMISSIBILE 970) N /_, ( 84 :(’330’7’)_ , el

MAX TORQUE

1a 28 Dimensioni Massa 1a 28 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L
1t 2nd mm | mm | mm Mass 1t 2nd mm | mm | mm Mass
Pump | Pump | (i) | (in) | (in) | (bs) Pump | Pump | (n) | () | (n) | (bs)

63.0 | 2269 | 2048 | 124
(2.48) | (8.93) | (11.61) | (27.35)

64.3 | 229.6 | 2975 12.5

69.0 | 2389 | 306.8 | 129
2.71) | (9.40) | (12.08) | (28.55)

69.0 | 240.2 | 309.5 13.1

BG30-19 | BG30-19 BG30-19

8630.22 BG30-19| 253) | (9.00) | (11.71) | (27.62) 8630.33 BG30-22 | 271 | (9.46) | (12.19) | (28.8)
5G30.22 | 643 | 2309 | 302 | 127 5G30.28 | 890 | 2428 | 3147 | 133

22| 253) | (9.09) | (11.82) | (27.89) 281 a71) | (956) | (12:39) | (2933)

669 | 2348 | 302.7 | 128 69.0 | 2449 | 3188 | 135

BG30-19 | h63) | (0.24) | (12.92) | (28.14) BG30-33 | 271 | (956) | (1255) | (29.74)

669 | 2361 | 3054 | 129 707 | 2423 | 3102 | 131

BG30-28 | BG30-22 | (5 63) | (9:30) | (1202 | (28.40) BG30-19 | o78) | (e54) |(1221) | (2888)
8G30.08 | 669 | 2387 | 3106 | 11 8G30.22 | 707 | 236 | 3129 | 132

(2.63) | (9.40) | (12.23) | (28.92) 2.78) | (9.59) | (12.32) | (29.15)

707 | 2462 | 3181 | 135
BG30-37 | BG30-28 (2.78) | (9.69) | (12.52) | (29.67)
70.7 | 2483 | 322.2 | 136
(2.78) | (9.77) | (12.69) | (30.07)

707 | 2500 | 325.6 | 138
2.78) | (9.84) | (12.82) | (30.41)

BG30-33

BG30-37

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA B80C (Cod. B80) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 2 mm (0.0787 in.)
WHEN ASSEMBLED WITH B80C FLANGE (B80 code) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.0787 in. (2 mm)
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+3

Stadi separati BG30+BG30 233L BG30+BG30 Separated stages 233L
12 22 Dimensioni Massa 12 22 Dimensioni Massa
Pompa | Pompa Dimensions kg Pompa | Pompa Dimensions kg
A B L A B L
1st 2nd mm | mm | mm Mass 1st 2nd mm | mm | mm | Mass
Pump | Pump | (in) | (n) | (in) | (Ibs) Pump | Pump | (in) | (n) | (in) | (Ibs)
736 | 2481 | 3160 | 134 810 | 2629 | 3308 | 140
BG30-191 o00) | (9.77) | (12.44) | (29.46) BG30-19 | 319) | 035) |13.02) | (3099)
736 | 2494 | 3187 | 135 810 | 2642 | 3335 | 141
BG30-22 | h90) | (0.82) | (12.55) | (29.72) BG30-22 | (319) | (1040) | (13.13) | (31.19)
736 | 2520 | 3239 | 137 810 | 2668 | 3387 | 144
8G30-44 BG30-28 | 200) | (0.92) | (12.75) | (30.24) BG30-28 | 319) | (1050) | (2333) | (3L.71)
BG30-33 | 736 | 2541 | 3280 | 139 BG30.33 | BLO | 2689 | 3428 | 146
(2:90) | (10.00) | (1291) | (3085) | | oo o 99| (3.19) | (10.58) | (1350) | (32.12)
BG30-37 | 736 | 258 | 33L4 | 141 BG30-37 | BLO | 2706 | 3462 | 147
(2.90) | (10.07) | (13.05) | (30.99) 0| (319) | (10.65) | (13.63) | (32.45)
736 | 258.7 | 3372 | 143 810 | 2735 | 3520 | 150
BG30-44 | 5'90) | (10.18) | (13.28) | (31.56) BG30-44 | (319) | (1077) | (1386 | (33.03)
769 | 2548 | 3227 | 137 810 | 2768 | 358.7 | 153
BG30-19 | 303) | (10.03) | (12.70) | (30.12) BG30-52 | (319) | (10.00) | (1412) | (33.70)
769 | 256.1 | 3254 | 138 810 | 2809 | 3668 | 156
BG30-22 | (303) | (1008) | (1281) | (30.39) BG30-61 | (319) | (11.06) | (14.44) | (34.50)
769 | 258.7 | 3306 | 14.0
BG30-28 | (303) |(1019) | (2302 | (30.9)
769 | 260.8 | 3347 | 142
BG30-52 | BG30-33 | (503 | (1027) | (13.18) | (31.31)
769 | 2625 | 3381 | 144
BG30-37 | (303) |(1033) | (13.31) | (3L65)
769 | 2654 | 3439 | 146
BG30-44 | 303) | (10.45) | (1354) | (32.22)
769 | 268.7 | 3506 | 14.9
BG30-52 | (303) | (1058) | (1380) | (32.89)

NEL CASO DI MONTAGGIO CON FLANGIA B80C (Cod. B80) LE QUOTE A,B,L VANNO AUMENTATE DI 2 mm (0.0787 in.)
WHEN ASSEMBLED WITH B80C FLANGE (B80 code) DIMENSIONS A,B,L MUST BE INCREASED BY 0.0787 in. (2 mm)
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+3

Codice d’'ordinazione Ordering code

Esempio / Example BG233 14 ][ 37 |[ sT0 180 | [EE5][ 0 [D] [0] | 0]

BG233| POMPA DOPPIA BG30+BG30 / DOUBLE PUMP BG30+BG30

L | STADISEPARATI/ SEPARATED STAGES

VEDI TABELLA

44 | CIL.12POMPA [ 1stPUMP DISPL. vED! 1A

37 | CIL.22POMPA / 2ndPUMP DISPL. vEp! TESELA

STO | FLANGIA / FLANGE T ANDARD FLANGE

A | ALLUMINIO / ALLUMINIUM A ALLUMINUUM FLANGE . CAST IRON FLANGE
T80 | ALBERO / SHAFT epiriie vl

EE5 | CONNESSIONI / CONNECTIONS EE AVAILABLE CONNEGTIONS.

0 | VARIANTE CONNESSIONI / CONNECTION OPTIONS (*)

D: ROTAZIONE DESTRA S: ROTAZIONE SINISTRA
D ROTAZIONE / ROTATION CLOCKWISE ROTATION ANTICLOCKWISE ROTATION
0 | COPERCHIO / COVER S S DARD

0: TENUTE IN NBR V: TENUTE IN VITON®
0 GUARNIZIONI /* SEALS NBR SEALS VITON® SEALS

(*): DIMENSIONE STANDARD DELLA SINGOLA POMPA CORRISPONDENTE
STANDARD DIMENSION OF THE SINGLE PUMP CORRESPONDENT

FLANGE DISPONIBILI AVAILABLE FLANGES
S20/S21

VEDI DIMENSIONI
NELLA SEZIONE Gr.3

SEE DIMENSIONS IN
Gr.3 SECTION
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® | B € | pompe aingranagggi multiple / Multiple gear pumps Gr. 3+3

ALBERI DISPONIBILI AVAILABLE SHAFTS
T80 S30 P20 VEDI DIMENSIONI
ALLA SEZIONE Gr.3
SEE DIMENSIONS
IN Gr.3 SECTION
CONNESSIONI DISPONIBILI AVAILABLE CONNECTIONS
EE5 TT5 GG5 uus
L VEDI DIMENSIONI
-®- o ® ALLA SEZIONE Gr.3
Q @ Q \ “ 7 SEE DIMENSIONS
ol @_|_ e IN Gr.3 SECTION

PER QUANTO NON INDICATO A CATALOGO CONTATTARE IL NOSTRO UFFICIO TECNICO
FOR ANYTHING NOT IN THIS CATALOGUE PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT
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® B.C Pompe a ingranaggi / Gear pumps

Caratteristiche tecniche e avvertenze Technical features and recommendations

CARATTERISTICHE TECNICHE

Al momento siamo in produzione con pompe ad ingranaggi esterni del Gr.1, Gr.2 e del Gr.3 sia in configurazione singola che in tandem (pompa multipla). Sono dotate di
flange e coperchi in alluminio o in ghisa. Il bilanciamento idrostatico dei rasamenti (boccole) € del tipo doppia compensazione con ripresa del gioco assiale mediante
apposita area predefinita. Lubrificazione interna e compensazione sono proporzionali alla pressione di esercizio.

La precisione e la cura nella costruzione dei particolari consentono I'intercambiabilita delle flange di fissaggio e degli ingranaggi (nell'ambito della stessa cilindrata) permet-
tendo in tal modo maggior flessibilita e minori impegni di magazzino presso il cliente. Sono disponibili le varie esecuzioni secondo gli standard piu diffusi (europeo, tede-
sco, SAE) e, su richiesta, esiste la possibilita di personalizzazioni del cliente. Tutte le pompe sono predisposte per il traino di una eventuale pompa posteriore mediante
un apposito kit di trasformazione fornibile separatamente.

CONDIZIONI LIMITI DI FUNZIONAMENTO

Fluido consigliato: olio idraulico a base minerale con elevato indice di viscosita ( tenendo conto delle condizioni di funzionamento dell'impianto )
Temperatura consigliata: 20+60 °C

Temperatura limite con guarnizioni in NBR: -15+80 °C

Temperatura limite con guamizioni in FPM (Viton): -10+110 °C

Pressione ammessa in aspirazione: 0.7+3 bar assoluti ( 10+44 psi)

Viscosita raccomandata:  15+92 mm?'s

Viscosita limite allavviamento: 2500 mm?/s

Filtraggio per pressioni di esercizio fino a 150 bar ( fino a 2175 psi):  26/23 ISO DIS 4406

Filtraggio per pressioni di esercizio >150 bar (>2175 psi): 23/20 I1SO DIS 4406

NOTE PER L'INSTALLAZIONE

- Verificare il corretto senso di rotazione della pompa

- Collegare il condotto di aspirazione al lato della pompa riportante I'apposito riferimento o, in sua assenza, al foro di - dimensione maggiore

- Non sono ammessi carichi assiali e/o radiali sull'albero della pompa: effettuare il collegamento all'albero motore con giunto non rigido, appositamente lubrificato e libero
di muoversi assialmente.

- In caso di presenza di carichi sull'albero della pompa , interporre un supporto munito di cuscinetti

- In caso di verniciatura della pompa proteggere I'anello di tenuta per albero rotante

- Rimuovere eventuali impurita quali polvere o particelle abrasive dalla zona dell'albero rotante a contatto con I'anello di tenuta

- Rimuovere trucioli efo impurita dai fori di connessione e dai piani di appoggio su corpo e flangia di fissaggio

- Riempire la pompa di fluido facendola ruotare a mano per evitare il primo avviamento a secco

- Agevolare la fuoriuscita dell'aria dall'impianto alla prima accensione allentando momentaneamente il tubo di mandata della pompa

- Mantenere I'olio pulito a salvaguardia di tutti i componenti dell'impianto, controllando periodicamente lo stato dei filtri

- Eseguire eventuali rabbocchi con olio idraulico dello stesso tipo

TECHNICAL FEATURES

The present range includes external gear pumps, Group 1, Group 2 and Group 3, single and tandem construction (multiple pump), with aluminium or cast iron end cap and
mounting flange. Floating bushing, double compensated pressure-balanced design with special area for rimachining of the end float clearance. Internal lubrication and
pressure compensation are performed proportionally to the operating pressure of the system. Precision machining and top accuracy of all construction details make use of
fixation flanges perfectly interchangeable for models of the same delivery range providing more flexibility and less customers’ stocks. The various construction types are
available in compliant versions to the applicable Standards (European, German and SAE). On request, clients may ask for customized versions too.

All pumps are designed for combined operation with an eventual retrofittable rear pump. Assembly kit for rear-mount is available at extra price on request.

OPERATING CONDITIONS

Recommended fluid: High-viscosity, mineral hydraulic oil (please always account for the operating conditions of your equipment)
Recommended temperature range: 20+60 °C

Operating temperature range for NBR gaskets: -15+80 °C

Operating temperature range for FPM (Viton) gaskets: -10+110 °C

Admissible suction pressure: 0.7+3 bar absolute ( 10+44 psi absolute )

Recommended viscosity range: 15+92 mm?/s

Max viscosity at start-up: 2500 mmz/s

Filtering for operating pressure up to 150 bar (up to 2175 psi): 26/23 ISO DIS 4406

Filtering for operating pressure >150 bar ( >2175 psi): 23/20 ISO DIS 4406

IMPORTANT INSTALLATION TIPS

- Check for correct pump rotation in the right direction

- Connect the suction pipe to the pump side marked by the relevant sign or, failure of any mark, to the largest hole

- Do not apply any axial/radial loads on the shaft of the pump. Do not use a rigid coupling for connection to the motor shaft, provide for due lubrication and axial clearance
of the coupling.

- If aload is to be applied on the shaft of the pump, be sure to install a suitable bearing shim undermeath the load

- Protect the seal of the drive shaft before painting the pump

- Accurately remove eventual foreign matters (such as dust and abrasive particles) from the shaft area touching the sealing ring

- Remove chips and/or metal shavings from the connection holes, from the body bearing faces and from the mounting flange

- As you fill fluid into the pump, be sure to manually let the pump rotate in order to avoid dry start-ups

- Release the delivery pipe to facilitate bleeding the pump at first startup

- Be sure to keep running the pump with very clean oil to avoid even major damages to the various parts and components. Perform regular periodic controls of the filters.

- If required, perform oil touch-ups using oil of the same kind

| dati contenuti nel presente catalogo sono indicativi e possono essere modificati senza alcun preavviso
The information provided in this catalogue is subject to change without notice

© 2010 B&C
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